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A létesítmény az emeletes iskola szomszédságában 

259 millió Ft-ból valósul meg.

A TARTALOM BÓL:
1. oldal Tornaterem -  látványterv

2. oldal Beruházások, fejlesztések
Tornaterem létesül Csanádpalotán 
Csanádpalota -  Kövegy kerékpárút 
Felújítás, fejlesztés a „Naplemente” Idősek 
Gondozóházánál

3. oldal Megújult az iskolaépület

4. Fotovoltaikus rendszer kialakítása 
Útfelújítás, belvízelvezető rendszer karbantartása

5. oldal Szennyvízberuházás

6. oldal A lakosság figyelmébe!
Fogszakorvos helyettesítése
Tüdőszűrés
Kelemen Emlékest



P a lo ta i K r ó n ik a

40 ÉVES ÁLOM VÁLIK VALÓSÁGGÁ, HA MEGÉPÜL 
A CSANÁDPALOTAI TORNACSARNOK

Csanádpalota Város Önkormányzata 2014. áprilisában kapott értesítést arról, hogy a 
Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program Csanádpalotát is érinti. A Vígh László 
kormánybiztos által személyesen tartott tájékoztatón vált ismertté, hogy településün
kön tornaszoba megvalósítását tervezik, mely az általános iskolához közel kerülne 
elhelyezésre. Ezen személyes tájékoztatót követően az Önkormányzat levélben kereste 
meg a Kormánybiztost és kérte, hogy Csanádpalotán -  figyelembe véve az iskolai ta
nulók számát, valamint a helyi sportéletet -  „A” típusú tornaterem építése valósuljon 
meg. Ez a kérés Lázár János miniszter úr részére is elküldésre került.

Az Önkormányzat kérésére a Nemzeti 
Sportközpont, mint a beruházás meg
valósítója azt a tájékoztatást adta, hogy 
a tervezett tornaszoba bruttó bekerülési 
költségének finanszírozása teljes egészé
ben hazai költségvetésből történik, az 
Önkormányzatnak önrész fizetési köte
lezettsége nincs.

A többszöri egyeztetés és helyszíni be
járás után 2014. augusztusában az Ön- 
kormányzat döntött arról, hogy az „A” 
típusú tornaterem megépítését támogat
ja, melyhez a szükséges ingatan megvá
sárlásán és építésre alkalmassá tételén 
kívül anyagi hozzájárulást nem tud nyúj

tani. Döntött arról is, hogy amennyiben 
nincs mód ennek a megvalósítására, úgy 
a tornaszoba megépítését támogatja.

Az Önkormányzat a tervezett torna
szoba megépítéséhez az emeletes isko
lával szomszédos, Szent István utca 44. 
szám alatti ingatlant 2014. augusztusá
ban -  saját erőből -  2 millió Ft-ért meg
vásárolta.

A csanádpalotai tornaterem ügyét tér
ségünk országgyűlési képviselője, Láz
ár János úr, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter folyamatosan figyelemmel 
kísérte, közbenjárására „Az állam állja 
a palotai sportcsarnok teljes költségét”.

Miniszter úr segítségét, közbenjárását 
ezúton is köszönjük.

2015. december 17-én aláírásra került a 
meglévő iskolaépülethez kialakításra ke
rülő, az emeletes iskola közvetlen szom
szédságában, a Szent István utca 44. szám 
alatti ingatlanon létesülő tornacsarnok 
kivitelezésére vonatkozó szerződés.

Az „A” típusú tornacsarnok bruttó 
259 millió Ft bekerülési költségeinek fi
nanszírozása teljes egészében a közpon
ti költségvetésből történik, a beruházás 
megvalósítója a Nemzeti Sportközpont. 
A 741,04 m2 hasznos nettó alapterületű 
tornacsarnok szabad belső magassága 
7,10 méter, küzdőtere 18/30 méter, ki
szolgáló helyiségei: előtér, közlekedő, 
öltöző -  mosdó -  zuhanyzó -  WC-blok- 
kok, elsősegély, tanári szoba, tároló, szer
tár, gépészet. Az építési terület kivitelező 
részére történő átadása 2015. 12. 22-én 
megtörtént. A beruházás befejezése 2016. 
augusztusára várható.

Csanádpalota - Kövegy kerékpárút
A Magyar Állam és azEurópai Unió tá

mogatásával épült meg a Csanádpalota 
városát és Kövegy községet összekötő ke
rékpárút. A Dél-Alföldi Operatív Prog
ram (DAOP) keretében 2015-ben meg
valósult projekt célja, hogy biztonságo
sabbá tegye a kerékpáros közlekedést a 
településeken élő és dolgozó polgárok 
számára.

A projekt során a települések között 
kétirányú, egyoldali kerékpárút létesült, 
mely útszakasz része a Csongrád megye 
Területrendezési Tervében is szereplő 
térségi jelentőségű kerékpárútnak. A 
fejlesztés a 4434 sz. közút nyomvonalát 
követve valósult meg, külterületi része
ken magába foglalja a vízelvezető árok 
megújítását is.

A Magyar Állam és az Európai Unió 
által nyújtott támogatás segítségével 
megvalósult beruházás biztonságosabbá 
teszi a kerékpáros közlekedést Kövegy 
és Csanádpalota települések között. Az 
újonnan épült kerékpárút a lakosok szá
mára megkönnyíti a mindennapi ügyin

tézést, munkába és iskolába járást, javítja 
a közintézmények és hivatásforgalmi in
tézmények megközelíthetőségét.

A Csanádpalota és Kövegy telepü
léseket összekötő kerékpárút műszaki 
átadás-átvételi eljárása 2015. december 
12-én elkezdődött, használatba vételére 
a hiányosságok pótlását, illetve az eljá
rás befejezését követően nyílik lehetőség.

Csanádpalota belterületén az elkészült 
kerékpárúihoz kapcsolódóan a forga
lomtechnikai jelek felfestésre, a táblák 
kihelyezésre kerültek. A két települést 
összekötő 1649,5 méter hosszú kerékpár
út 123.610.362 Ft-ból, á Dél-Alföldi Ope
ratív Program keretében, pályázat útján 
nyert támogatásból valósult meg.
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Felújítás, fejlesztés a „Naplemente" Idősek Gondozóházánál
1990. februárja óta működteti Csanád- 

palota Város Önkormányzata az átmeneti 
elhelyezést nyújtó „Naplemente” Idősek 
Gondozóházát. A Csanádpalota, Délibáb 
utca 2. szám alatt 16 férőhellyel üzemelő 
bentlakásos intézmény -  az Önkormányzat 
nyertes pályázatának köszönhetően -  2015- 
ben megújult: megtörtént a vizesblokk, az 
elektromos hálózat és a belső terek padló- 
burkolatának felújítása, valamint beépítésre 
került a nyitott terasz. A terasz beépítésével 
lehetőség nyílt arra, hogy a gondozottak lá
togatóikat -  az ebédlő helyett - ebben a he
lyiségben fogadják.

A közel 19 millió Ft-os összköltségű felújí
táshoz, fejlesztéshez a pályázat útján elnyert 
támogatás közel 17 millió 989 ezer Ft.

A felújított intézmény ünnepélyes átadá
sát az Önkormányzat ez év elején tervezi.

/ / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / ^ ^ ^ ^

MEGÚJULT
ISKOLAÉPÜLET
Felújításra került a Kálmány Lajos utca 

1. szám alatti általános iskolai oktatási 
célokat szolgáló épület. Az alsó tagozatos 
iskolaépület 10 millió forintos felújítása 
a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra 
Fejlesztési Program keretében valósult 
meg. A régi óvoda épületének általá
nos iskolai oktatási célú átalakításához 
Csanádpalota Város Önkormányzata 
is hozzájárt It, saját erőként 2 millió fo
rinttal bővítette ki a rendelkezésre álló 
keretet.

A felújított épület ünnepélyes átadása 
2015. szeptember 10-én volt. A felújítás
sal az iskola 3 tanteremmel és egy foglal
koztatóval bővült.



FOTOVOLTAIKUS

RENDSZER

KIALAKÍTÁSA

Csanádpalota intézményeiben, az 
óvodától az orvosi rendelőig, 7 intéz
ményben (polgármesteri hivatal, idő
sek gondozóháza, bölcsőde, óvoda, or
vosi rendelő, művelődési ház, könyv
tár) került kialakításra afotovoltaikus  
rendszer.

2015-ben ezek az épületek saját áram 
termelő napelemekkel lettek felszerelve, 
amelyek az év második felében kezdték 
el működésüket.

A felszerelt napelemek az intézmé
nyek villamosenergia-szükségletének 
nagy részét megtermelik, így ez a beru
házás jelentős m egtakarítást eredm é
nyez az Önkormányzatnak.

A beruházás KEOP pályázat kereté
ben, 100 %-os tám ogatással valósult 
meg, b ru ttó  45 millió Ft bekerülési 
költséggel.

Útfelújítás,
belvízelvezető rendszer 

karbantartása

Településünkön az önkormányzati 
tulajdonú belterületi utak (összesen 
29.153 méter, ebből a kiépített útsza
kasz 22.223 méter) szennyvízberuhá
zással nem érintett egyes szakaszain, 
összesen 800 méteren végeztek asz
faltozást 2015-ben. Útalap kiépítésére 
500 méteren került sor. (A kiépítetlen 
belterületi önkormányzati utak hosz- 
sza 6.930 méter.)

Az elmúlt évben a belterületi bel
vízelvezető csatornahálózaton is volt 
felújítás, fejlesztés, a csatorna burko
lása közel 1500 méter hosszon meg
valósult.
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SZENNYVÍZBERUHÁZÁS
Városunkban befejeződött az Önkor

mányzat legnagyobb beruházása, a két
milliárdos szennyvízberuházás: kiépült 
a csatornahálózat, elkészült a tisztító- 
telep.

A 2011-ben tartott projektnyitó ren
dezvényt követően a „Csanádpalota 
Város szennyvízelvezetési és szenny
vízkezelési beruházása” című, KEOP- 
1.2.0/2F/09-2010-0072 azonosítószámú 
projekt kivitelezése a település lehatárolt 
iát szennyvízgyűjtő területe (öblözete) 

közül a 4-es öblözetben 2013. novemberé
ben elkezdődött. A szennyvíz összegyűj
tése és elvezetése a település 95 %-ánál 
gravitációs rendszerrel történik, kiegészí
tő nyomás alatt lévő szakaszokkal. A ge
rincvezetékekből az összegyűjtött szenny
víz a körzeti átemelőkön (6 átemelő épült) 
keresztül jut el a tisztítótelepre.

A tisztítótelep 2014 év végére készült el, 
amely a város külterületén épült, egy 2400 
m2 területű, az Önkormányzat által vásá
rolt ingatlanon üzemel. A tisztítót a Ger
bera utca végétől a telep bejáratáig mű
úton lehet megközelíteni. A 370 m3/nap 
kapacitású tisztító féléves próbaüzeme 
2015. január 8-ától indult. Az ingatlanok 
csatornahálózatra történő rácsatlakozása 
a próbaüzem beindulását követően folya
matos volt, az elkészült öblözetek függ
vényében. A tervezett 1332 ingatlanból 
napjainkig 903 ingatlanon épült ki a házi 
csatornarendszer, ennyi ingatlan rácsatla
kozása történt meg a rendszert üzemeltető 
ALFÖLDVÍZ Zrt. nyilvántartása szerint.

A projekt záró ünnepsége 2015. szep
tember 18-án került megtartásra, melynek 
keretében átadásra került a város külterü
letén megépült szennyvíztisztító telep. Az 
ünnepélyes projektátadón részt vett Lázár 
János Miniszterelnökséget vezető minisz
ter, térségünk országgyűlési képviselője is. 
A „nyílt nappal” egybekötött projektzá
rón az érdeklődők megtekinthették a tisz
títótelep üzemszerű működését: körbejár
hatták a telepet, beléphettek az épületbe, 
megtekinthették a gépi berendezéseket, a 
tisztítás egyes fázisait. A megvalósult be
ruházással kapcsolatosan a későbbiekben 
garanciális javításokra kerülhet sor, az 
esetleges jelzések alapján.

A szennyvízberuházás összköltsége 
nettó 1.612.534.410,- Ft, melyből 94,87 
%, azaz nettó 1.529.876.573,- Ft a Magyar 
Állam és az Európai Unió által nyújtott 
támogatás összege, így az önerő mértéke 
82.656.837,- Ft.

A beruházás költségeinek saját forrás ki
egészítéséhez az Önkormányzat a Nemze
ti Fejlesztési Minisztériumtól a 285/2012. 
(X. 9.) Korm. rendelet alapján az EU Ön
erő Alapból 3 millió 752 ezer 184 forint, 
valamint a BM EU Önerő Alapból - térsé
günk országgyűlési képviselőjének, Lázár 
János Miniszterelnökséget vezető minisz
ter úrnak a közbenjárására -  78 millió 905 
ezer 653 forint vissza nem térítendő támo
gatást nyert. A saját forrás kiegészítésére

elnyert támogatásoknak köszönhetően a 
lakosság részéről befizetett hozzájárulás 
összegét (mely összeg természetes szemé
lyek esetében 80 ezer Ft, a gazdasági tár
saságok, jogi személyek estében pedig 100 
ezer Ft volt) a Társulat visszafizette azzal, 
hogy a visszafizetett összeget a belső be
kötésre kell felhasználni.

A szennyvízelvezetés és -tisztítás meg
valósulásával megszűnt a település legna
gyobb, a felszín alatti vizeket veszélytető 
szennyező forrása, így a beruházás jelen
tés mértékben hozzájárul a település lako
sainak életminőség-javulásához, az ingat
lanok értékének emelkedéséhez.
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A  LAKOSSÁG F IG Y ELM É BE !

Településünkön 2015. január 25-29. között
(hétfőtől - péntekig: 9.30 - 14.30 -ig) 

tüdőszűrésre kerül sor.
Helye: Csanádpalota, Orvosi Rendelő előtti terület.

Térítésmentesen vehető igénybe a tüdőszűrő vizsgálat:
- 40 éves kor felett évente egy alkalommal, beutaló nélkül,
- 40 éves kor alatt járványügyi szempontból indokolt 

esetben (tbc gyanú), háziorvosi beutalóval)
- ha a vizsgálat szakképzési intézményekben oktatásban 

részesülők (szakközépiskola, szakiskola, felsőoktatási 
intézmény) szakmai alkalmassági vizsgálatai keretében 
kerül sor, a vizsgálatot kérő oktatási intézmény iskolaor
vosának beutalójával.

Térítéskötelesen vehető igénybe a tüdőszűrő vizsgálat:
- 40 éves kor alatt a megelőző tüdőszűrésért
- foglalkozás-egészségügyi ( „alkalmassági”) vizsgálat 

igénybevétele esetén.
Térítési díj: 1700,- Ft, amelyet a szűrőbuszon készpénzzel 

kell megfizetni, a szűrővizsgálat elvégzése előtt. A szű
rőbusz dolgozói számlát állítanak ki a befizetésről, mely
nek első példányát megkapja a szűrésre jelentkező.

A 40 év feletti biztosítottak részére az évente egy alka
lommal igénybe vehető térítésmentes lakossági tüdőszű
rést csak abban az esetben tudják elvégezni, amennyiben 
rendelkeznek csanádpalotai állandó vagy ideiglenes 
lakcímmel.

A szűrésre jelentkezők kérjük vigyék magukkal a TÁJ 
kártyájukat (betegbiztosítási kártya) és a lakcímkártyá
jukat.

Várandós és szoptatós nők a tüdőszűrést nem vehetik 
igénybe!

Csanádpalota, 2016. január 18.
Csanádpalota Város Jegyzője
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Fogszakorvos helyettesítése

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Csanádpalota vá
ros és Kövegy község gyermek- és felnőtt korú lakos
ságát ellátó fogorvosi körzet helyettesítését - Dr. Rózsa 
Krisztina Eszter fogszakorvos távolléte idején -  tartós 
helyettesként az alábbi fogszakorvosok látják el, saját 
telephelyükön:

Dr. Bata Anita
6931 Apátfalva, Hunyadi utca 6. szám alatt 

és
Dr. Gyergyófalvi-Lázár István

6745 Kiszombor, Szegedi utca 2. szám alatt.

A Kelemen László 
Emlékéért
Kulturális Alapítvány

2016. január 30-án  
18 órai kezdettel

rendezi a m űvelődési házban 
a Kelem en Em lékestet.

Az est részletes program ja a 
h irdető táb lákon  

kifüggesztett p lakáton  
olvasható.
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A T A R T A L O M B Ó L :

1. oldal: Nőnapra
Nemzetközi Amatőr Színjátszó Találkozó

2. oldal: Talajterhelési díj bevezetése
Mezőgazdasági vállalkozók figyelmébe!

3. oldal: Tisztelet az Éveknek Csanádpalotai Szociális
Segítők Alapítványának tájékoztatója 
Újra Csanádpalotán -  Kelemen Emlékest

4. oldal: Tájékoztató a CSOK-ról 
4-8. old.: Intézményi hírek

Könyvtári hírek
Iskolai események - Suli rovat:

Novemberi sikereink 
Advent az iskolában

V______________________ :_________ J

A  N ő n a p  a lka lm á b ó l 
szeretettel köszöntjük  

városunk lá n y a it ,  asszonyait

Csanádpalota Város Önkormányzata

Művelődési Ház 
Csanádpalota,
Szent I. u. 40.

2016. feb ru ár 27. 
(szom bat) 10- 19-ig

Fellépnek:

- Szirmai Károly Magyar Művelődési Egyesület' 
csoportja -  Tem erin (Szerbia)

- Kelemen László Amatőr Színtársulat 
C sanádpalota

- Csongrádi Színtársulat -  Csongrád
- Pódium Színpad -  Apátfalva
- Genézius Színház -  Szeged

Részletes program  a h irdető  táblákon kifüggesztett 
plakátokon olvasható.

A zsűri tagjai:
Borovics Tamás (Kaszás Attila-díjas) színész 
Gömöri Krisztián színész

Minden édeklődőt szeretettel várunk!

Csanádpalota Város 
Önkormányzata

Kelemen László Emlékéért 
K ultu rá lis  A lapítvány

Nemzeti
Műuelődési
Intézet
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GÁDOROS

E >1fAKARÉK
MEZÖGAZDASAGI VÁLLALKOZÓK FIGYELMÉBE!

A 2015. év tavaszán bekövetkezett jégesőkárenyhítése érdekében a Kormány a 1433/2015. 
(VI. 30.) Korm. határozatban, valamint a 77/2015. (XII. 1.)- FM rendelettel lehetővé tette 
a kedvezményes hitelkonstrukciók igénybevételét, többek között az AGRÁR SZÉCHENYI 
KÁRTYA konstrukció keretében kihelyezett hitelekhez kapcsolódóan, őstermelők, családi 
gazdálkodók, egyéni és társas vállalkozások esetében egyaránt.

A fenti rendeletben Csanádpalota város is a támogatható települések között szerepel,
így amennyiben az Ön vállalkozásának tevékenységi körében növénytermesztés is szere
pel, jogosult a kedvezmények igénybe vételére.

A megnövelt támogatásra a 2015. május 1. és 2016. március 31. között kötött új hitelszer
ződések esetén nyílik lehetőség, továbbá jogosultak a károsultak korábbi, még fennálló hi
telei is.

©

A Földművelésügyi Minisztérium a fenti rendeletben meghatározott jogosultsági feltételek 
teljesülése esetén

□  100%-os mértékű kamattámogatást és
□  100%-os mértékű kezességi díj-támogatást nyújt, valamint
□  az igénylés alapján megtéríti a hitelfelvételhez kapcsolódó egyszeri és folyamatosan 

felmerülő
díjakat, költségeket.

O

A tájékoztatás nem teljes körű, és minősül üzleti ajánlatnak. Kérjük, hogy bővebb tájékoz
tatásért és a konstrukció részleteiért keressék a Gádoros és Vidéke Takarékszövetkezet 
kiemelt ügyfélkapcsolati munkatársát +3630 1967817-es telefonszámon, vagy forduljanak a 
Takarékszövetkezet kirendeltségeihez.

A LAKOSSÁG FIGYELMÉBE!
TALAJTERHELÉSI DÍJ BEVEZETÉSE

C sanádpa lo ta  Város Ö nko rm ányza ta  a ta la jte rhe lés i díj bevezetését 2016. m ájus 1-jétő l te rvezi. A 
bevezetésé ig  hátra lévő két és fé l hónapban d íjfize tés i kö te lezettség még nincs.

K érjük azon in g a tlan tu la jd o n o so kat, ak ik  esetében  a szen n yv ízcs a to rn a  há lózatra  tö rténő  
rácsa tla ko zás  b izto s íto tt, és a rákötést m ég nem te tték  m eg, arró l a fen ti időpontig  gondos
kodn i szívesked jenek.
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2015 évben Alapítványunk pályázott a Csanádpalota 
Város Önkormányzat Képviselő-testülete által a 20/2015. 
(02. 25.) Képviselő-testületi határozatával a civil szerve
zetek részére kiírt pályázatára.

A Képviselő-testület Szociális, Egészségügyi, Kulturá
lis és Sport bizottság a beadott pályázatunkat támogatta 
'100.000,- Ft-tal, melyből fizettük a résztvevők buszkölt
ségét, belépőjegyét, ebédjét és az idegenvezetést. Ala
pítványunk ezáltal segítette egy 47 fős csoport 1 napos 
Vadasparki kirándulását, támogattuk a résztvevőket, 
hogy egy feledhetetlen napot tölthessenek el Szegeden. 
Különbusszal utazva délelőtti programként megnézhet
ték Szeged város több nevezetességét, végigsétáltak a 
Tisza parton, a Kárász utcán és a Dóm téren. Délután 
a Vadasparkba látogattak, ahol a csoport megebédelt és 
a park természeti kincseiben gyönyörködhetett. A park 
„Amerikai,, részén idegenvezető mutatta be a park nö
vény- és állatvilágát. Köszönet az Önkormányzat Képvi
selő-testületének a támogatásért.

Köszönjük a 2015. évben számlánkra érkezett támo
gatást, Kruzslicz László és Debreczeni István egyéni fel
ajánlását az idősellátás segítésére.

Köszönjük azoknak, akik befizetésükkel és az Alapítvá
nyunknak felajánlott személyi jövedelemadójuk 1 %-ával 
támogatják az idős- és szociális ellátást.

Kívánunk mindenkinek Egészségben gazdag nagyon 
Boldog Újévet.

Csanádpalota, 2016. január 12.
Mihaleczki Mihályné

...............—  ÚJRA CSANÁDPALOTÁN
Nem vagyok színikritikus, csak „műélvező”. Sok

felé megfordultam már színházi előadást nézni, de 
Csanádpalotára különösen nagy öröm a számomra egy- 
egy visszatérés. Beleillik a sorba a nagyhírű színházak 
előadásai után a helyi amatőr társulat 2016. január 30-i 
fellépése.

Mondhatjuk úgy is, hogy „nem kell mindig kaviár”. Na
gyon szórakoztató, rövid, szellemes darabokat láttunk -  
elmaradhatatlan csattanókkal. Még helyi szerzemény is 
volt köztük. A közreműködők közül nem emelnék ki senkit, 
mert fölöslegesen kisebb-nagyobb neheztelést váltanék ki 
a többiekből. Meg mint említettem, nem vagyok színházi 
szakember, és elképzelhető, hogy mást látok jobb színját
szási teljesítménynek, mint aki a színházban él.

Érdekes lehetne a „játszik" szó alapos elemzése, a je
lentés árnyalatainak összehasonlítása. Miként kapcso
lódik a gyerekek játéka -  gyakran szerepjátéka -  és a 
színészek játéka. Természetesen nem gondolom, hogy a 
színjáték „gyerekjáték”! József Attila is fontosnak tartotta 
a játékot, amikor „Levegőt!” akart-követelt, tulajdonkép
pen társadalmi szinten:

Jöjj el, szabadság! Te szülj nekem rendet, 
jó  szóval oktasd, játszani is engedd 
szép, komoly fiadat!

Csanádpalotán elevenen él Kelemen László emléke. 
Kitűnő állapotban van a sírja, a temető, a kápolna, az ő 
emlékét ápoló szervezet, meg a színjátszás -  az össze
jövetelek sorozata. A történelem során -  Csanádpalotán 
és az országban -  sokszor és sok minden hullámzott. 
Palotán most egyértelműen hullámhegy van! Még a ké
nyelmes szegedieknek is sokkal könnyebb idejönni az új 
autópályán.

Még egy tanulság volt a számomra az esten: a múlt 
mindig bővül! Vagyis egyre többet tudhatunk meg a törté
neti irodalomból, meg a tájékozott emberektől. Most pél
dául azt, hogy a német érzelmű „felsőbbség" vádiratként 
fogalmazta meg azt a számunkra felemelő jelenséget, 
hogy „1812-ben Kelemeny a diákokat magyarul komédi- 
áztatta!”.

Kívánok a palotaiaknak további szép élményeket!
Ebben persze némi önzés is van: biztosan nem utoljára 

jártam most itt!

Kelemen Gábor
SZEGED
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„TISZTELET AZ EVEKNEK” 
Csanádpalotai Szociális Segítők 

Alapítványa
Az alapítvány 1999. szeptemberben alakult.

Alapító tagok: Ludányi József né, Vetró József, Z Kovács 
Sándor és Németh Imre.

Kuratórium tagjai: Mihaleczki Mihályné, Csókás Mihályné, 
Haluska Sándorné, Csapó Jánosné és Csókás Mihály 

Székhelye: Csanádpalota, Kálmány L. u. 9.

PILLÉR Takarékszövetkezet csanádpalotai fiókjánál 
vezetett
Számlaszámúnk: 57400293-10003671 
Adószámunk: 18464867-1-06

Fennállásunk óta minden évben, az adózók által fel
ajánlott adó 1 % -ából befolyt összegből adományokkal 
támogattuk a szociális, és egészségügyi intézményeket.

Alapítványunk tájékoztatja a lakosságot, hogy 
számlájára 2015. évben az adózók által felajánlott adó 
1 %-ából 50.690,- Ft érkezett, mely összeget az alábbi
ak szerint használtunk fel.

Bölcsőde - rádió , szőnyeg 10.195,- Ft,
Idősek Klubja - házi segítésnyújtás:

szaloncukor, asztali naptárak 16.345,- Ft,
Gondozóház - ágynemű garnitúrák 24.150,- Ft.
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K Ö N Y V T Á R I  H Í R E K

Új könyveinkből ízelítő:
Khaled Hosseini: 
Stormie Omartian: 
John Green:
Dr. Lillian Glass:

Müller Péter:
Vass Virág:
Vass Virág:

Papírsárkányok
A jó házasság titka 

Csillagainkban a hiba 
Hogyan vonzzuk be a nagyszerű 
embereket

Örömről, játékról, önfeledtségről
Sohanő
Sohaférfi

JoannaTrollope: Sógornők
Mike Greenberg: Apám feleségei 
160 grammos szénhidrátdiéta 
101 praktika -  Horgolás 
Valerij Panyuskin: Luxus orosz módra 

A meditáció bibliája
Szendi -  Mezei: Paleolit szakácskönyv

Stílusos vendéglátás 
Arnaldur Indridason: Hidegzóna

A Csanádpalotai Városi Könyvtár az alábbi irodai szolgáltatásokat kínálja :
Laminálás : A4 méret 100,- Ft /lap

Spirálozás : A4 méret Előlap áttetsző 50,- Ft /lap

Hátlap Fehér matt 25,- Ft /lap

Színes fényes 50,- Ft /lap
mintázott . 50,- Ft /lap

Spirál Műanyag 6;8; 10; 12;__méret 30-100,- Ft

Lefűzés 1-50 lap 100,- Ft

Lefűzés 51-100 lap 150,- Ft
Lefűzés 101-150 lap 200,- Ft

Most eavszerűbbPILLÉR

TAKARÉK
érdeklődőnek segítünk a CSŐK (Családok Otthonteremtési Kedvezménye),A Takarékbankban minden

kapcsolódó állami támogatássalnyújtott lakáshitelek ügyintézésében.

A legalább 3 meglévő vagy vállalt gyerekkel rendelkező, új lakást, házat építő vagy vásárló családok 
10 millió Ft összegű CSOK-ra, és legfeljebb 10 millió Ft összegű, kedvező kamatozású 
kamattámogatott hitelre jogosultak, ha megfelelnek a feltételeknek.

csok.takarek.hu i l i i E lLátogassa meg 
weboldalunkat és számolja 
ki kalkulátorunkkal, 
mennyi CSOK-ra jogosult!

ELÉRHETŐSÉG: “ j
email: kozpont@pillertksz.hu, www.pillertksz.hu 
telefon: 62/426074, dm: 6720 Szeged, Horváth M. u. 1/b
A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek.
További részletekért és feltételekért kérjük, forduljon ügyintézőinkhez vagy keresse fel a csok.takarek.hu weboldalt.
A  hirdetésen szerepfő családok otthonteremtési kedvezménye Magyarország Kormánya által nyújtott támogatás,
A  hirdetésen szereplő hitel a Magyarország Kormánya által nyújtott családok otttwoteremtesi kedvezménye támogatáshoz kapcsolódik.

TAKARÉK 
TÖBB MINT BANK

......
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NOVEMBERI SIKEREINK
Az ősz utolsó hónapja a változatos programkínálat mel

lett szebbnél-szebb versenyeredményeket is hozott intéz
ményünk diákjainak.

November első napján lezárult a Facebook-szavazás 
a töklámpás faragó versenyünkre beérkezett 24 pá
lyaműre. November 4-én sor került eredményhirdetésre 
is, ahol az első három helyezett (1. Kanton Bonifác 1. a, 
2. Veréb Natália 4. b, 3. Haluska La rí na 1.a) oklevelet és 
vásárlási utalványt nyert, a 4.-10. helyezettek (Koncsek 
Edina, Maczeika Barnabás, Risch Anna, Nyerges Ba
lázs, Juhász Kamilla, Fülöp Kevin, Bíró Petra) oklevelet 
és édességcsomagot, a többi kis alkotó emléklapot és 
édességcsomagot kapott. Gratulálunk nekik és köszönjük 
a versenyben őket támogató családtagok segítségét.

November 5-én tíz tehetséges felsős sportolónk a 
Pitvarosi Petőfi Sándor Általános Iskolába látogatott el 
Tóth Zoltán tanár úr kíséretével, ahol kosárlabda bemu
tatót tekintettek meg és edzésen vehettek részt hódme
zővásárhelyi fiatalok irányításával.

November 10-én az 1.a osztály tanulói Varga Antalné, 
Hajas Lászlóné, valamint néhány szülő, és nagyszülő

társaságában színházlátogatáson jártak a Szegedi Nem
zeti Színházban, ahol Arany János - Gimesi Dóra: Rózsa 
és Ibolya című népmese-feldolgozását tekintették meg .A 
gyönyörű díszletek közt játszódó zenés, táncos darab a 
gyerekeknek és felnőtt kísérőiknek egyaránt csodálatos 
élményt nyújtott. Ugyanezen a délutánon, itthon maradt 
alsó tagozatosaink az 1000 bocs’! című mesekomédiát 
tekinthették meg a Magyar Mesezenekar és Bábszínház 
előadásában a művelődési ház nagytermében.

November 11-én rendezték meg a Makói Általános Isko
la és Alapfokú Művészeti Iskola Almási Tagintézményben 
a városi és térségi mesemondó versenyt. Három diák 
képviselte iskolánkat, mindhárman a 3-4. évfolyamosok 
között mérették meg magukat. Hagyományainkhoz híven 
idén sem tértek haza üres kézzel versenyzőink. A kate
gória első helyezését Barancsik Zsanett 4.a osztályos ta
nulónak, a második helyezést pedig Maczeika Barnabás 
3.a osztályos diákunknak ítélte oda a zsűri. (Emléklapot 
kapott Molnár Brigitta 4.b osztályos tanuló, felkészítő ta
nára: Luczóné Háti Judit). Helyezettjeink továbbjutottak a 
megyei döntőbe, amit 2015. november 26-án rendeztek a 
Szentesi Deák Ferenc Általános Iskolában. Bár Zsaninak 
és Barninak a közel 30 fős, erős mezőnyben már nem 
sikerült dobogóra állniuk, de köszönjük, hogy méltóképp 
képviselték iskolánkat és gratulálunk tanítóiknak, Kis 
Lászlónénak és Vass Sándornénak a sikeres felkészítő 
munkához.

November 13-án a Teddy Maci Kórház program keretei 
között orvostanhallgatók tartottak foglalkozást alsós kis
diákjainknak. A program lényege, hogy ’a jövő orvosai' 
a szerepjáték eszközével, játékos formában segítenek 
leküzdeni a kisgyerekek fehér köpenytől való félelmét, 
illetve megismertetik velük az addig félelmetesnek tűnő 
orvosi eszközöket, melyeket ki is próbálhatnak. A délelőtt 
folyamán a kicsik így egy rövid időre az általuk kiválasz
tott plüssállatuk szüleivé válhattak, s a Teddy doktorok 
segítségével közösen gyógyíthatták megbetegedett ked
venceiket. Köszönjük a Magyar Vöröskeresztnek, hogy 
más bázisiskolái után, a mi intézményünkbe is elhozta 
ezt a kedves és hasznos programot.
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November közepén megérkezett iskolánkba a KLIK ál
tal tavasszal meghirdetett Az Olvasás Népszerűsítése 
Program rajzpályázatának eredménye, mely pályázaton 
több felsős diákunk is részt vett. ’Művészpalántáinkat’ két 
tanár segítette felkészülésükben: előbb Bodzás István ta
nár úr irányította a választható kortárs művek közül Varró

Dániel: Hét jó játék babáknak című verséhez őket, majd 
ezt a művet dolgozták fel képi nyelven (illusztráció for
májában) szabadon választott technikával Polyákné Ke
lemen Júlia tanárnő segítségével. Az elbírálás régiónként 
és korcsoportonként történt a vers és a próza kategóriák
ban. Nagy büszkeségünkre négy dobogós helyezettünk is 
lett a versenyben, akik okleveleik mellé értékes könyvutal
ványokat is kaptak 5.000-15.000 Ft értékben: 1. Hegyes 
Mária 7.o. és Kovács László 6.0., 2. Perneki Beatrix 6.0., 
3. Vigh Nikolett 6.0.

November 25-én Bodzásné Bozó Mariann koordinálásá
val lezajlott a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny 
első, iskolai fordulója, melynek sikeres teljesítésével a 
tavasszal megrendezésre kerülő 2., megyei fordulóra jut
hatnak tovább arra érdemes diákjaink.

Aki kíváncsi részletes képes beszámolóinkra, iskolánk 
Facebook-oldalán és megújult honlapunkon továbbra is 
megtekintheti azokat. Szeretettel várunk minden kedves 
érdeklődőt!

Maczelkáné Szabó Mária, a rovat felelős szerkesztője

fiDVENT e 1 ISKOLÁBAN

Bár december hónapban az iskolánkban az ünnepi ké
szülődés szőtte át a mindennapokat, ennek ellenére a 
kiemelkedő művészeti teljesítmények mellett a sportra 
és a tudományra is ju to tt ideje diákjainknak.

2015. december 4-e a Mikulás-várás jegyében telt 
intézményünkben. Alsósaink két alkalommal is ta lá l
kozhattak a nap folyamán ’a kedves, ősz apóval’. Előbb 
délelőtt a Hunor Coop ABC-ben kaptak ajándékot tőle 
és az áruház munkatársaitól, majd délután osztályke
retben köszönthették őt versekkel, dalokkal, jelenetek
kel. A csomagosztást követően indult a dínom-dánom: 
falatozás, játékos vetélkedők, vidám tánc követték egy
mást kifulladásig, azaz négy óráig. A felső tagozatosok 
szintén osztálykeretben kezdték az ünneplést, ahol a 
csomagok átadására került sor, majd az aulában foly
tatódtak a programok tombola sorsolással és Mikulás- 
discoval (melyek megszervezését a DÖK tagjai vállal
ták magukra).

December 10.-én a délutánt a gyerekek meghitt hangu
latban, karácsonyfadísz készítéssel töltötték, s az iskolai 
fenyőfákat öltöztették ünneplőbe. Nagyon köszönjük 
azoknak a kedves támogatóknak, akik lehetővé tették, 
hogy iskolánk mindhárom épületében karácsonyfát tud
junk állítani: Molnár Mihálynénak, aki -  'érintett' nagy
szülőként - egy fenyőfát ajánlott fel, egykori diákunknak 
Turcsányi Andrásnak, aki anyagi támogatást nyújtott két 
fa megvásárlásához és Szekeres Józsefnének, aki bizto
sította a nagyon kedvező árat, melyen a fákat megvásá
roltuk, s így járult hozzá a gyerekek öröméhez.

A ráhangolódást követően, este rendeztük meg a mű
velődési házban a lassan hagyománnyá váló karácso
nyi koncertünket, mely idén is a művészeti oktatásban 
részt vevő (képzőművészetet, táncot, ill. hangszeres 
zenét tanuló) diákjainknak nyújtott bemutatkozási lehe
tőséget. A műsor ’házigazdája’ Ádókné Debreczeni Ilona 
előbb Bertus Barcza Anikó képzőművész növendékeinek 
kiállítását nyitotta meg, majd iskolánk néptánc csoport
jait konferálta fel, akik dél-alföldi táncokat mutattak be, 
tanáruk Fülöp Boglárka irányításával. A műsor második 
részében Takács Zoltán és Kovács Balázs tanítványai 
adtak számot hangszeres tudásukról, majd a befejező 
részben a 3. osztályosok mutatták be - a Fülöpné Borsos 
Ágnes és Vass Sándorné által betanított - betlehemes 
játékukat. Gratulálunk tehetséges diákjainknak és felké
szítő tanáraiknak a színvonalas produkciókhoz, s köszö
netét mondunk mindazoknak, akik segítő munkájukkal 
lehetővé tették az est létrejöttét: Szügyi Andrásné Ica 
néninek, Kocsisné Lóczi Erikának, Kovács Sándornénak 
és Schneider Gábornénak a jelmezek elkészítéséért, 
Maczelkáné Szabó Máriának a nagyterem feldíszítésé
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ért, Borovics Nórának az esemény megszervezéséért és 
a Kelemen László Művelődési Ház dolgozóinak az ese
ményhez méltó helyszín biztosításáért.

2015. december 11-én került megrendezésre a Térsé
gi Matematika Verseny a Pitvarosi Petőfi Sándor Álta
lános Iskolában. Intézményünk öt versenyzőt indított a 
megmérettetésen: Pászti Zsolt 5. osztályos tanulót, akit 
Bárdosné Kurunczi Edit mentorált, a hatodikos Bernát 
Viktóriát és Perneki Bettit, akik Csókási Nándornéval ké
szültek fel a versenyre, valamint Tóth Zoltán nyolcadikos 
tanítványait, Bobák Biankát és Szabó Reginát. A hét is
kola diákjait felvonultató versenyben két kategóriában is 
sikerült az első három között végezni tanulóinknak: kor
csoportjában 2. lett Pászti Z s o lt, Szabó Regina pedig a 
3. helyezést szerezte meg. Gratulálunk a szép teljesít
ményhez nekik és felkészítő tanáraiknak.

December 12-én idén harmadik alkalommal gyűlhet
tek össze a karácsonyvárást közösen átélni vágyó vá
roslakók, a templom előtt felállított adventi koszorú kö
rül. A gyertyagyújtásra ezúttal iskolánk pedagógusát, 
Fülöpné Borsos Ágnest, az azt követő műsor bemutatá
sára pedig harmadikos kisdiákjainkat kérték fel. Megható 
betlehemes műsoruk összeállításában és betanításában 
Ági néni mellett Vassné Magdi néni vett részt.

Tavaly tavasszal bemutatkozott Csanádpalotán - az 
iskola és a Makói Budo Klub - keretein belül a teakwon- 
do csoport, amely nyáron már táborral zárta az évet. 
Gera József, három dános mester és segítői már akkor 
is remek munkát végeztek, mert szűk hónapok alatt több 
tanulót is eljuttattak az alapfokra, és ők már sikeresen 
vizsgáztak a 10 gup-osok (fehér öv) között. 2015. decem
ber közepén következett a nagyvizsga Szegeden, ahol 
mindenki hatalmas elismerése mellett 9 gup-os vizsgát 
(fehér öv sárga csíkkal kiegészítve) tett Csabai Marcell, 
Baranyi Apollónia, Baranyi Natália és Németi Bálint, illet
ve 10 gup-ot sikeresen teljesített a második csapat: Fülöp 
Kevin, Andrikó Evelin, Németi Gergő, Jancsik Szabolcs, 
Jancsik Zsombor, Német Zoltán és Nagy István. A dina
mikus fejlődésnek köszönhetően a társaság már az idén 
nyári vizsgára is felkészülhet, ahol a fenti tanulók mellett 
a legkisebbek, azaz az óvódások is megmérettetnek.

December 14-én a Gyöngyök és gyémántok „Isten
nel a hazáért és a szabadságért” elnevezésű művelt
ségi vetélkedőn vett részt felső tagozatos csapatunk: 
Hegyes Mária, Jancsik Botond (7.o.), Szabó Regina, Móri 
Gábor és Kiss Lola (8.o.). A versenyt több hónapos fel
készülés előzte meg, s a döntőbe 27 csapat közül a 3. 
helyen jutottak be tanulóink. A határokon is átnyúló meg
mérettetést a Szegedi Rókusi Általános Iskola immár 14 
éve rendezi meg. Az idei évre kijelölt téma II. Rákóczi 
Ferenc volt. A gyerekek nagyon sokat tanultak az éle
téről, a szabadságharcról, XIV. Lajos udvaráról, a ba
rokk kor művészetéről. Társasjátékot és papírszínházat 
készítettek, zászlót varrtak és levelet írtak Zrínyi Iloná
nak. Karikás ostort csergettek, botot forgattak, festettek, 
táncoltak és még faragtak is. Munkájuk elismeréseként 
a döntőben a 11. helyet szerezték meg. Felkészítő pe
dagógusaik: Ádókné Debreczeni Ilona és Borovics Nóra

tanárnő voltak. A csapat tagjai köszönetét mondanak a 
Kövegyi Önkormányzatnak és a polgármester asszony
nak Galgóczkiné Krobák Máriának és Tóth Mihálynak, 
akik biztosították a versenyre való eljutást. Emellett hálá
sak Szikszai Balázsnak, aki az ostorcsergetés művésze
tét tanította meg nekik, Bertus Barcza Anikó és Polyákné 
Kelemen Júlia tanárnőknek a rajzokhoz nyújtott segítsé
gükért és a felső tagozatos pedagógusoknak, akik lehe
tővé tették a versenyre való felkészülést.

Tradíciónak számít iskolánkban, hogy alsó tagozato
saink jeles ünnepek alkalmával rendszeresen felkere
sik az Idősek Nappali Klubját és a Szállást Adó Idősek 
Otthonát, hogy egy kis műsorral kedveskedjenek az ott 
élő vagy szabadidejüket ott töltő szépkorúaknak. Az év 
utolsó hónapjában sem történt ez másként: december 
15-én és 17-én harmadikosaink, betlehemes műsoruk 
bemutatásával igyekeztek szebbé tenni az adventi idő
szakot a helyi idősek számára. Felkészítőik ezúttal is 
tanító nénijeik Fülöpné Borsos Ágnes és Vass Sándorné 
voltak.

December 16-án iskolánk szervezésében, hagyo
mányteremtő szándékkal, a Makói Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola Ifjúsági Zenekara adott 
karácsonyi koncertet a Kelemen László Művelődési 
Házban, Nagy Árpád karnagy vezényletével. Gratulá
lunk a fellépő növendékeknek kiemelkedő zenei teljesít
ményükhöz és köszönetét mondunk a Művészeti Iskola 
vezetőjének Szilágyi Rékának is, hogy lehetővé tette az 
esemény megvalósulását.

December 18-án került sor a „Fénybogarak tündök
lése” képzőművészeti pályázat eredményhirdetésére 
Makón, ahol hat alsós diákunk (Gazsó Regina 2.o, Bíró 
Petra, Faragó Lili, Venyercsán Lilla 3.o, Andrikó Evelin, 
Veréb Natália 4.o) dicsérő oklevélben részesült kate
góriájában. Gratulálunk nekik és felkészítő tanáruknak 
Bertus-Barcza Anikónak.

December 18-án délelőtt intézményünk diákjai és pe
dagógusai ,este városunk érdeklődő lakói, 20-án pedig a 
Palotai Karácsony meghívott vendégei tekinthették meg 
a Kelemen László Művelődési Házban iskolánk karácso
nyi színdarabját. A hagyományoknak megfelelően idén 
is a 4. osztályosok kedveskedtek nekünk előadásukkal.



Ezúttal a Diótörő című gyermek musicalt mutatták be, 
melyet Kis Lászlóné dolgozott át és állított színpadra. A 
gyerekek felkészítésében Kiss Kamillóné és Luczóné Háti 
Juciit tanítónők segítették Ildi néni munkáját. A táncok ko
reográfiáját Hajas Lászlóné alkotta meg és tanította be a 
gyerekeknek. A színpadi látvány létrehozásában Forró 
Istvánná és Maczelkáné Szabó Mária segédkezett, a je l
mezek és kellékek elkészítésében pedig Kocsisné Lóczi 
Erika, Kovács Sándorné és Schneider Gáborné vállalt 
oroszlánrészt. Köszönjük Stephanik István segítségét a 
fény- és hangtechnika üzemeltetésében és köszönetét 
mondunk minden szülőnek, aki a jelmezek beszerzé
sével vagy megvarrásával hozzájárult ahhoz, hogy ez a 
magas színvonalú, megható karácsonyi előadás létrejö
hessen. Emellett köszönjük az esti előadás előtt felaján
lott pénzbeli adományokat, mellyel alapítványunk zökke
nőmentes működéséhez járultak hozzá az adakozók.

Az idei advent negyedik hétvégéjét a felső tagozato
sokkal ünnepelhették az érdeklődők december 19-én 
a helyi római katolikus templomban. A negyedik gyer
tya meggyújtását követően, kis zenei felvezető után, 
a karácsonyvárásról prózában a hetedik osztályosok 
(Jancsik Botond és Gyenes Marcell), versben a hatodik 
osztályosok (Kókai Ildikó, Farkas Eszter, Zombori Krisz
tián, Kakuszi László és segítőként Bodzás Boldizsár) 
emlékeztek meg. Nagy köszönet illeti a segítségéért 
Stephanik István zenei rendezőt és technikust, az ese
ményt fotókkal dokumentáló Forró Flórát, valamint a mű
sort összeállító és betanító Bodzás Istvánt.

Aki kíváncsi részletes képes beszámolóinkra, iskolánk 
Facebook-oldalán és megújult honlapunkon továbbra is 
megtekintheti azokat. Szeretettel várunk minden kedves 
érdeklődőt!

Maczelkáné Szabó Mária, a rovat felelős szerkesztője
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PÁLYÁZATOK FEJLESZTÉSEKRE

A felhívás 
kódszáma A felhívás címe A pályázat leírása

TOP-5.2.1-15 A társadalmi együttműkö
dés erősítését szolgáló helyi 
szintű komplex programok

A pályázat keretében a Csongrád Megyei Cigány Önkormányzattal együttműköd
ve egy 3 éves programsorozat valósul meg Csanádpalotán, melynek a kulturális 
rendezvényeken (emléknap, zarándokút, ki mit tud) kívül része több felzárkózta
tást elősegítő tanfolyam, nyári gyermektábor, dekorációs célú közösségi akciók. 
Mindennek megvalósítására 14.994.000,- Ft-ra nyújtotta be támogatási igényét 
Önkormányzatunk.

TOP-4.3.1-15 Leromlott városi területek 
rehabilitációja

Ezen projekt keretében a művelődési ház felújítását kívánjuk megvalósítani, an
nak hőszigetelésével, részleges akadálymentesítésével, belső felújításával.

TOP-2.1.2-15 Zöld város kialakítása A települési belvízelvezető rendszer részleges felújítására kerül sor 100 millió 
forint erejéig.

TOP-2.1.1-15 Barnamezős területek reha
bilitációja

A kiírás alapján az évek óta használaton kívüli szolgabírói épület komplex rehabi
litálására nyílik lehetőség. A felújítással és átalakítással a történelmi és kulturális 
örökség megőrzése szempontjából is kiemelkedő jelentőséggel bíró több funk
ciót ellátó közösségi tér kialakítása a cél.

TOP-4.1.1-15 Egészségügyi alapellátás 
infrastruktúrális fejlesztése

A projektből a Központi Orvosi rendelő felújítása, nyílászáróinak cseréje, hőszi
getelése, belső felújítása, a tetőszerkezet felújítása, valamint kapcsolódó esz
közbeszerzés valósul meg.

TOP-4.2.1-15 Szociális alapszolgáltatások 
infrastuktúrájának bővítése, 
fejlesztése

A projekt keretében a Sirály utcai volt technika termi épület kerül felújításra és 
átalakításra a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat részére. A Szolgálat jelenleg az 
Idősek Klubjával egy épületben működik, melyben nem biztosított a szolgáltatások 
előírt feltételek szerinti elkülönülése. A felújítás, átalakítás tervezett költsége 35 
millió Ft.

VP-6-7.4.1.1-16 Településeket meghatározó 
épületek külső rekonstrukci
ója, többfunkciós közösségi 
tér létrehozása, fejlesztése, 
energetikai korszerűsítése

A fejlesztés célja a Tájház eredeti népi építészeti stílusú épületének rekon
strukciója. A tervezett fejlesztés során elkészül az épület teljes hőszigetelé
se. A meglévő szerkezeteknél aláfalazás történik. A tetőszerkezet teljes körű 
felújítása mellet sor kerül a nyílászárók cseréjére, az eredeti építészeti jegyek 
megtartása mellett a külső hőszigetelésre, valamint az energiahatékonyság nö
velése érdekében hőcserélő berendezés elhelyezésére.

2016. ÉVI EBOLTÁS!
AZ ÖSSZEVEZETETT EBOLTÁSOK ÜTEMTERVE

Sorszám: Helyszín: te lepü lés , utca, házszám Időpont: év. hó. nap

1. CSANÁDPALOTA, SPORTPÁLYA 2016.05.13. 16.30

2. CSANÁDPALOTA, SPORTPÁLYA /PÓT/ 2016.05.20. 16.30

3. CSANÁDPALOTA,Hadak útja-Arany J. u. sarok 2016.05.18. 16.30

4. CSANÁDPALOTA, Hadak útja-Arany J. u. sarok/PÓT/ 2016.05.27. 16.30

Akinek van oltási könyve, feltétlen hozza magával.
Házhoz hívást a 06 30 9985697-es telefonszámon lehet bejelenteni!

Minden ebtartót és kutyáját szeretettel várunk!
Dr. Hegyes Tibor



P a lo ta i K r ó n ik a

C sa n á d p a lo ta  V áros 
Ö n k o rm á n y z a tá n a k  

2016. évi
RENDEZVÉNY-NAPTÁRA

Csanádpalota Város Önkormányzata 2016-ban is a 
már hagyományossá vált rendezvényeinek megtartását 
tervezi. A tervezett rendezvények időpontja is igazodik a 
korábbi évekéhez, kivéve a Palotai Lakodalmast, amely 
az idén július 30-án kerül megtartásra, a Csanádpalotai 
Hagyományőrző Néptánccsoport és az apátfalvi Hagyo
mányőrző Csoport közreműködésével.

O
Az Önkormányzat tervezett rendezvényei időrendben:

2016. május 28. (szombat) 

2016. július 2. (szombat)

2016. július 30. (szombat)

2016. augusztus 12 -  13.

2016. október 1. (szombat) 

2016. november 1. (kedd)

2016. december 17. (szombat) 

2016. december 18. (vasárnap) 

2016. december 31. (szombat)

Városi Gyermeknap 

Gasztronómiai Nap 

Palotai Lakodalmas 

Csanádpalotai Napok 

Idősek Világnapja 

Emlékezés Napja 

Nemzetközi Böllér-nap 

Palotai Karácsony 

Óév-búcsúztató,

Újév köszöntő

A LAKOSSÁG FIGYELMÉBE!

TA LA JT E R H E LÉ S I DÍJ 
B E V E Z E T É S E

Csanádpalota Város Önkormányzatának Kép- 
viselő-testülete az 5/2016. (II. 29.) önkormány
zati rendeletével 2016. május 1-jei hatállyal be
vezette a talajterhelési díjat.

A díjfizetési kötelezettség azokat az ingat
lantulajdonosokat érinti, akik esetében az 
elmúlt évben létesült szennyvízcsatorna há
lózatra történő rácsatlakozás biztosított, 
azonban a rákötést még nem tették meg.

Kérjük az érintetteket, a rákötésről a fenti idő
pontig gondoskodni szíveskedjenek.

Csanádpalota Város Önkormányzatának 
szervezésében

XVIII. Csanádpalotai Napok
városnapi rendezvény-sorozat

2016. augusztus hó 12 - 13.

2016. AUGUSZTUS 12. (péntek)

15 óra: Tisztelgés Csanádpalota város elhunyt dísz-
polgárjai sírjánál

16 óra: Kiállítások megnyitása a művelődési házban
17 óra: Ifjúsági Labdarúgó Mérkőzés Molnár László

tiszteletére

2016. AUGUSZTUS 13. (szombat)
8 óra: Városnapi ünnepi mise
9 óra: Térzene - közreműködik a Csanádpalotai Ifjúsági

Fúvószenekar
9.30 óra: Zászlófelvonás -  Városnap megnyitása

Helyszín: Kelemen László tér (főtér)
10 óra: Ünnepi testületi ülés a művelődési házban

- Kitüntető címek átadása
11 óra: ADAGIO énekegyüttes koncertje a művelődési

házban
12 óra Tornaterem ünnepélyes átadása

15-20 óra: Vidámparki szolgáltatás a főtéri játszótéren 
(euro jumping, ugráló)

A Főtéren felállított szabadtéri színpadon fellépnek:
16 óra: Gáspár Laci
16,45 óra: Szekeres Adrienn 
17,30-19 óra: Nemzetközi Megyejáró Fesztivál külföldi 

néptáncegyüttesek közreműködésével
20.30 óra: KORÁL együttes (élő zenekari koncert)

22.30 óra: Tűzijáték

A rendezvény programjainak megtekintése díjtalan!
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A városnapi rendezvénysorozat részletes programja 
a hirdetőtáblákon kifüggesztésre kerülő plakátokon 

lesz olvasható.

A C sanádpalotai Futball Club 
kéri a sportkedvelőket, hogy 

szem élyi jövedelemadójuk 1 %-ának
felajánlásával tám ogassák 
a Futball Club m űködését.

A Csanádpalotai Futball Club adószáma: 
18476136- 1-06
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Tisztelt Állattulajdonosok!
Mint korábban értesültek róla, Makó járásban a 

magánállatorvosok nem tudnak szolgáltatni rendelési időn 
kívüli /éjszakai-hétvégi/ ügyeletet. Sajnos ez a sürgősségi 
betegellátást érinti a legérzékenyebben. A problémára ke
resem a megoldást. Egyelőre türelmet kérek mindenkitől.

Felsorolom a Csanádpalota “környékén” élő állatorvo
sok elérhetőségét. Egyikük sem tud állandó rendelkezésre 
állást nyújtani, de vészhelyzet esetén meg kell próbálni el-
érni valamelyiküket. 

Dr. Kiss Attila: 06-20-9458370
dr. Balás Gábor +36302055814
dr. Búvár István +36302474200
dr. ifj. Búvár István +36309453870
dr. Dán János +36209261438
dr. Fejes Péter +36204707535
dr. Kiss Attila +36209458370
dr. Kovács József +36209763413
dr. Magosi Zoltán /csak ló/ +36309439208
dr. Nádasdi László +36302057073
dr. Sebő Ottő +36209571993
dr. Pinnyei Szilárd +36303364440
dr. Török Miklós +36306385582
dr. Totth Balázs +36309858602

Továbbá közzéteszem, hogy hivatalosan minden 
munkanap 8-12-óráig állok rendelkezésre.

15-16-óráig Csanádpalota, Szegfű u. 5. sz. alatti állat
orvosi betegbejelentő helyemen vagyok.

Helyettesítésemről egyenlőre nem tudok máshogy 
gondoskodni, csak a fent leírt módon.

Felhívom a juhtartók figyelmét, hogy minden 18 hóna
posnál idősebb elhullott és levágott juh agyvelejét és 
fülszámát számomra beszolgáltatni szíveskedjenek!

Tisztelettel: Dr. Hegyes Tibor, állatorvos

CSIBÉSZ BAJNOKSÁG

A CSIBÉSZ Csanádpalotai Ifjúságért 
Egyesület a hagyományokhoz híven 2016. 
március 24-én rendezte meg a tavaszi 
röplabdabajnokságát. Az idei évben 5 
csapat versengett egymással. A vándor
kupát ismét a CLG csapat nyerte.

A nyertes csapat tagjai: Tokai Barbara,
Kovács Mihály, Totorán Patrik, Szabó Gergő, Bakó Máté, 
Köteles Attila. Gratulálunk a csapatnak. Vigaszdíjként 
minden résztvevő kapott egy csokit.

Célunk, hogy programjaink szervezésével gazdagítsuk, 
illetve változatossá tegyük fiataljaink életét. Bevonjuk 
Őket a város kulturális és társadalmi életébe. 2016. már
cius 15-én megemlékeztünk a „Márciusi ifjakról”. Az idén 
többek között terveink között szerepel egy kerékpártúra, 
illetve nyári táborok tartása.

Kérjük jövedelemadójuk 1%-nak felajánlásával 
támogassák rendezvényeinket.

A CSIBÉSZ Egyesület adószáma: 18479366-1-06

Óvodai aktualitások

Április első hetében került sor a nyílt napok lebonyo
lítására a csoportokban, négy egymást követő napon. A 
nagy és a vegyes csoportokban a leendő tanító nénik 
is betekintést nyerhettek az óvodai tevékenységekbe. A 
szülők és a hozzátartozók részéről is nagy volt az érdek
lődés, ami alapfeltétele gyermekeink együtt nevelésének 
és a közös célok elérésének.

Május 2-3-án (hétfőn és kedden) reggel 8 órától 16 
óráig lesz lehetőség az óvodai beiratkozásra.

Kérjük a kedves szülőket hozzák magukkal az alábbi do
kumentumokat a zökkenőmentes beiratkozáshoz:

• a gyermek születési anyakönyvi kivonatát
• a gyermek TÁJ kártyáját
• a szülő és a gyermek lakcímét igazoló okmányt
• Orvosi igazolást, oltási kiskönyvet

Nem magyar állampolgárságú gyermek esetén az itt tar
tózkodást engedélyező okmányt

Minden leendő kiscsoportost várunk szeretettel!

Az év egyik legszebb 
ünnepe az édesanyáké.
Nekik mondunk köszöne
tét áldozatos munkájukért, 
önzetlen szeretetükért.

Nagy-nagy izgalommal 
készülünk, kedveskedünk 
zenével és verssel, apró 
ajándékokkal az anyukák
nak és a nagymamáknak 
ez alkalomból.

Visszatérő vendégként üdvözöltük március végén óvo
dánkban Laci bűvészt, aki a gyermekek közreműködésé
vel sok-sok talányos trükkel kápráztatta el a gyermekkö
zönséget.
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FÉLIDŐBEN
Az idei tanév első félévét szemléletformáló és lélekme

lengető programok sorával zártuk, s reméljük a követke
ző félévben is sok hasonló pozitív élményben lesz még 
részünk.

Január 7-én a Szitakötő integrált ökológiai oktatási 
program keretein belül diákjaink egy része a szerencse 
témakörét körüljáró interaktív foglalkozáson, pedagógu
saink pedig a gyermekfolyóirat aktuális számának feldol
gozásához metodikai segítséget nyújtó továbbképzésen 
vettek részt az újság szerkesztője, Dr. Horgas Judit irá
nyításával.

Január 22-én iskolánk 4-8.osztályos tanulói az „Együtt 
szaval a nemzet” programhoz csatlakozva, öt kontinens 
magyar nyelvű óvodáinak, általános és középiskoláinak 
közös versmondásába bekapcsolódva emlékeztek meg 
a magyar kultúra napjáról.

Január 25-én a KUK Makói Tankerület intézményeinek 
legszebben író diákjai a Makói Általános Iskola és Alapfo
kú Művészeti Iskola Bartók Székhelyintézményében gyűl
tek össze, hogy a Városi és térségi szépíró verseny keretei 
között megmérkőzzenek egymással. Iskolánkat 8 pedagó
gus (Hajas Lászlóné, Debreczeni Istvánné, Szabóné Kecs
keméti Margit, Vass Sándorné, Kis Lászlóné, Bodzásné 
Bozó Mariann, Bodzás István, Ádókné Debreczeni Ilona), 
12 diákja (Kanton Szilárd Bonifác és Tokai Noel Attila 1,o., 
Gazsó Regina 2.O., Bíró Petra és Nagy Melissza 3.O., 
Arany Boglárka 4.o., Simon Zétény és Bognár Rajmond
5.0., Deák Dzsenifer 6.o., Bernát Brigitta és Sebők Dá
niel 7.0 ., Kiss Lola 8.o) képviselte a megmérettetésen. 
Mindannyian igyekeztek a legszebb kézírásra törekedve 
elvégezni a számukra kijelölt, életkoruknak megfelelő má
solási feladatot, s ennek meg is lett az eredménye. A több 
mint 100 fős mezőnyből négy dobogós helyezést sikerült 
hazahozni diákjainknak: kategóriájában 3. helyen végzett 
Kanton Szilárd Bonifác (Felkészítő tanára: Hajas Lászlóné) 
és Bíró Petra (Felkészítő tanára: Vass Sándorné) és 2. 
helyezést ért el Arany Boglárka (Felkészítő tanára: Kis 
Lászlóné) és Kiss Lola (Felkészítő tanára: Bodzás István).

Köszönjük, hogy kiemelkedő teljesítményükkel tovább 
öregbítették iskolánk hírnevét!

Február 4-én rendezte meg a Galamb József Mező- 
gazdasági Szakképző Iskola a „Legyél Te a Környezet
tudatosság Nagykövete!” elnevezésű verseny döntőjét, 
ahol a Makó és vonzáskörzetében élő 7-8. osztályosok
ból álló 3 fős csapatok mérhették össze elméleti tudá
sukat, kreativitásukat a fenntarthatóság, környezettuda
tosság, felelősség jegyében. Az ősszel meghirdetett 3 
fordulós vetélkedőre iskolánk két csapattal is benevezett 
(Kiss Lola, Szabó Regina és Bobák Bianka, ill. Perneki 
Tünde, Kovács Klaudia és Jancsik Botond összeállítás
ban), a februári utolsó fordulóra azonban már csak hár
man (Lola, Regina és Bianka) juthattak el közülük. A tér
ség 6 legjobb csapatának kiélezett küzdelmében végül 
az előkelő második helyezést szerezték meg lányaink. 
Gratulálunk szép teljesítményükhöz és köszönjük felké
szítő tanáruk, Szabó Zsuzsanna munkáját!
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Február 11-én Ökoiskolai, Vöröskeresztes- és Egész
ségnapot tartottunk intézményünkben. A nap első részé
ben az egészséges életmódra nevelő foglalkozásokkal 
tágítottuk a gyerekek látókörét: játékos formában meg
ismerhették a zsebkendő történetét, foglalkozhattak a 
tisztaság témakörével, gyakorolhatták a helyes fog- és 
hajápolási technikákat, megismerhették az újraélesztés 
alapfogásait, készítettek és kóstolhattak egészséges 
ételeket. A mozgás sem maradt ki a programok sorá
ból, hiszen alsósaink és vállalkozó szellemű szüleik 
játékos váltóversenyen tehették próbára ügyességüket 
a művelődési ház nagytermében, míg felsőseink tréfás 
ügyességi versenyen vettek részt az emeletes iskola 
aulájában.

Ezután Ökoiskolai programok sokasága várta tanu
lóinkat, melyek legfontosabb célja a szemléletformálás 
volt: diákjaink tanuljanak meg harmóniában élni az őket 
körülvevő élőlényekkel, vigyázzanak természeti értéke
inkre. Ennek megfelelően, a délután elméleti foglalko
zásain megismerkedhettek az év fájával, madarával és 
rovarával, meghallgathatták társaik védett állatokat be
mutató kiselőadásait, beszélgethettek a téli madárete
tésről, ill. kisfilmet nézhettek meg a szelektív hulladék- 
gyűjtésről. A gyakorlati részben pedig játékos formában 
adhattak számot megszerzett tudásukról: újrahaszno
sítható alapanyagokból használati tárgyakat és madár

etetőt is készítettek, valamint környezetvédelmi plakáto
kat és saját készítésű memóriajátékokat alkottak.

Február 23-án -  hagyományainkhoz hűen - ismét 
csatlakoztunk a kilenc országon átívelő nemzetközi fel
olvasó maratonhoz, mely idén az 50 éve elhunyt Tamá
si Áron életművének állított emléket. A nyolcadik alka
lommal megrendezett program közel 39000 regisztrált 
résztvevője között diákjaink, ill. pedagógusaink anya
nyelv órákon, egymást váltva olvastak fel a székely író 
adott korcsoportnak megfelelő írásaiból, s ezzel meg is 
feleltek az eseményt életre hívók elvárásának, misze
rint: ....minden résztvevő akkor és annyit olvas ameny-
nyit körülményei, ideje engedi.”

Február 25-én A kommunizmus és egyéb diktatúrák 
áldozatainak emléknapján egy rövidfilm bemutatásával 
hívtuk fel diákjaink figyelmét az éhínségben, kényszer
munkatáborban, vagy -kegyetlen kivégzés következ
tében elhunyt milliónyi honfitársunkra, remélve, hogy 
ők már életük nagy részét úgy élhetik le, hogy csak a 
tankönyvekben és filmekben találkozhatnak az önkény
uralmi rendszerek borzalmaival.

Február 26-án Perneki Lászlóné az őszi iskolai fordu
lón a legjobb teljesítményt nyújtó hét tanítványával (Kiss 
Krisztián 3.o., Baranya Apollónia 4.o., Varga Jázmin
4.0. , Kiss Tibor 5.o., Baranyi Natália 6.o., Kiss Dominika
7.0. , Fehér Krisztián 8.o.) Szeged - Kiskundorozsmára 
utazott, ahol a helyi Jerney János Általános Iskolában 
rendezték meg az SNI-s és BTM-N tanulóknak kiírt V. 
Országos Szépíróverseny megyei döntőjét. A versenyen 
38 iskola 300 tanulója vett részt, s ebben a tanévben is 
sikerült egy diákunknak az országos döntőbe való be
jutás: április 16-án Baranyi Apollónia 4.b osztályos ta
nuló képviselheti majd iskolánkat az utolsó, Budapesti 
fordulón. Gratulálunk Polli eddigi teljesítményéhez, kö
szönjük Csöpike néni áldozatos munkáját és szurkolunk 
további sikereikért!

A félév során számos alkalommal mondtunk már 
köszönetét olyan külső segítőknek,akik munkájukkal 
vagy eszközök felajánlásával járu ltak hozzá egy-egy 
rendezvény sikeres lebonyolításához ill. intézményünk 
tárgyi feltételeinek javításához. Ezúttal Gajda Marcell 
támogatását szeretnénk megköszönni, aki szakértel
mével és az általa biztosított világítástechnikai eszkö
zök alkalmazásával segítette karácsonyi színdarabunk 
nagyszínházi produkciókra emlékeztető látványvilágá
nak megteremtését. Emellett köszönjük elsős kisdiá
kunk Ludányi Zétény szüleinek (Steik Henriettának és 
Ludányi Csabának) a sok-sok udvari játékot, amivel az 
1-2.évfolyamos tanulók szabadidejének hasznos eltöl
téséhez járu ltak hozzá.

Maczelkáné Szabó Mária, a rovat felelős szerkesztője
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TAVASZI Z S O N G Á S
A tavasz beköszöntét a tantermi dekorációk átalakulá

sán túl, télűző rendezvények sora és a szabadtéri prog
ramok megjelenése jelezte intézményünkben.

2016. március 5-én az alsó tagozat farsangi báljával 
indult, majd március 12-én a felsősök farsangi mulat
ságával zárult iskolánk télbúcsúztató rendezvénysoro
zata. Mindkét korosztály látványos tánckoreográfiákkal 
és szebbnél-szebb jelmezekkel készült az eseményre, 
köszönhetően kitartó munkájuknak, a látványt megál
modó és a táncokat betanító pedagógusoknak és a je l
mezek létrehozásában segédkező szülőknek. Elisme
réssel adózunk a Szülői Munkaközösség és a Fészek 
Klub árusításban részt vevő tagjainak, a kellékek elké
szítésében legnagyobb részt vállaló iskolai dolgozóknak 
(Kovács Sándorné, Kocsisné Lóczi Erika, Schneider 
Gáborné, Rövidné Krajcsi Beáta, Bogdán Katalin), va
lamint a rendezvények koordinálásáért felelős Fülöpné 
Borsos Ágnesnek.

Március 11-én már komolyabb hangvételű program 
helyszíne volt intézményünk: felső tagozatosaink egy 
csoportja, versekkel és zenei betéttel kiegészített je le 
netet mutatott be diáktársai és nevelőik előtt az 1848- 
as forradalom és szabadságharc hősei előtt tisz
telegve. A műsort Ádókné Debreczeni Ilona, Bodzás 
István, Borovics Nóra állította össze és tanította be, a 
trombitás növendékek pedig Pap Anikó irányításával 
készültek fel az előadásra.

Ugyanezen a délutánon, a XVIII. Deszki Maros Men
ti Fesztiválon lépett fel a 3. osztályos Maczelka Barna
bás vers- és prózamondás kategóriában, ahol előadá
sát ezúttal emléklappal jutalmazták. Felkészítő tanára 
Vass Sándorné volt.

Március 14-én Nagylakon, 15-én Csanádpalotán
adták elő ünnepi műsorukat felső tagozatos diákjaink, 
a nemzeti ünnep tiszteletére rendezett megemléke
zéseken. Nagylakon Lázár János miniszterelnökséget 
vezető miniszter, országgyűlési képviselő és Gyarmati 
András nagylaki polgármester, Csanádpalotán Kovács

Sándor polgármester úr mondott nekik dicsérő és kö
szönő szavakat. Gratulálunk a gyerekeknek és felkészí
tő nevelőiknek (Ádókné Debreczeni Ilonának, Bodzás 
Istvánnak, Borovics Nórának és Pap Anikónak) a szín
vonalas előadáshoz.

Március 17-én a több mint negyven éve alakult, 
nemzetközi hírű Kossuth-, Liszt Ferenc- és Prima 
Primissima díjas Muzsikás együttes látogatott el hoz
zánk egy rendhagyó énekórára. Iskolánk még 2012-ben 
jelentkezett be a MÓL által támogatott programra, az 
együttes sűrű programja miatt azonban csak most tu 
dott eleget tenni a felkérésnek. Bebizonyosodott, hogy 
érdemes volt olyan sokat várni rájuk, hiszen a zene
kar tagjai úgy mutatták be a különböző vidékek zenéit, 
tánczenéit és hangszertípusait, hogy az elsőtől nyolca
dik osztályig minden gyerek számára igazi élmény volt. 
A közös dalolással és csujogatással pedig azt próbálták 
megéreztetni diákjainkkal, hogy milyen jó közösségben 
énekelni. Köszönet illeti a program helyi megvalósulását 
megálmodó Hajas Lászlónét, a szervezőmunkát magá
ra vállaló Borovics Nórát, és a rendezvény helyszínét 
biztosító Kelemen László Művelődési Házat, hogy mun
kájukkal hozzájárultak a 'koncert' megvalósulásához.

Március 17-én délután a Korona Szállóban Makó vá
ros polgármestere, Farkas Éva Erzsébet adta át a Vá
rosi és Térségi Vers- és Prózamondó Versenyen
részt vevő kisdiákok teljesítményét elismerő okleveleket 
és jutalomkönyveket. Iskolánkat a (március 4-8 között 
lezajlott) megmérettetésen a 2. osztályos Bán Botond 
(felkészítő tanára: Szabóné Kecskeméti Margit), a 3. 
osztályos Maczelka Barnabás (felkészítő tanára: Vass 
Sándorné), a 4. évfolyamról pedig Arany Boglárka és 
Barancsik Zsanett (felkészítő tanára: Kis Lászlóné) és 
Molnár Brigitta (felkészítő tanára: Luczóné Háti Judit) 
képviselte. Versenyzőink idén sem tértek haza üres 
kézzel, hiszen kategóriájában Barancsik Zsanett külön- 
díjban részesült, Maczelka Barnabás pedig 3. helyen 
végzett, így április 14-én Szentesen, a megyei döntőn ő 
képviselheti térségünket és intézményünket.
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Március 18 -án  
Fülöpné Borsos Ág
nes és Kiss Kamillóné 
kísérte el az Apátfalvi 
Dózsa György Álta
lános Iskolába azt a 
nyolc diákot (Körömi 
Ábel 1.0 , Sebők Ta
más 2.0, Kiss Kamilló
3.0, Kardos Ramóna
4.0, Jakucs István
5.0, Paksi István 6.o, 
Bognár Dominik 7.o 
és Franyó Krisztián 
8.o), akik a Víz világ
napjáról megemlé

kező, iskolák közötti játékos sportvetélkedőn vehettek 
részt. A jelentkező intézmények vegyes csapatainak 
munkájából érdemi részt vállaltak a mi tanulóink is, s 
munkájuk jutalmaként emlékérmeket kaptak és bősé
ges vendéglátásban részesültek.

E jeles napról természetesen intézményünkben is év- 
ről-évre méltó módon megemlékezünk. Idén március 21 
-é n  indult el és április 22-én egy Területi Természet- 
tudományos Versennyel kerül majd lezárásra a Happy 
Week elnevezésű programsorozat, melynek szervezői 
Mitykóné Zelman Mária és Bárdosáé Kurunczi Edit. 
Az eddig eltelt időszakban számos -  á vízhez kap
csolódó - hasznos és érdekes előadás részesei lehet
tek már felsőseink (ellátogattak a Zápor-tóhoz, ahol a 
Csanádpalotai Horgászegyesület elnöke, Tóth László 
beszélt a víznek az emberi életben betöltött szerepéről, 
a mesterséges tó egyre változó élővilágáról, de tanul
hattak a világ egyes területeit érintő vízhiányról, a víz 
ipari termelésben játszott fontos szerepéről és a cukros 
üdítő italok káros hatásairól is), s még számos hasonló 
program vár rájuk a projekt április végi lezárulásáig.

Március 22-én a húsvét témakörét körüljárva tartott 
tantárgyi koncentrációs bemutató órát a tankerület ta
nárainak három pedagógusunk (Debreczeni. Istvánná, 
Varga Antalné és Hajas Lászlóné). A rendhagyó - az 
anyanyelv, a matematika, az olvasás, az erkölcstan, 
a technika, az olvasás és a környezetismereti tárgyak
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kapcsolatát megjelenítő -  tanóra nagy sikert aratott a 
térségi iskolák megjelent képviselőinek körében.

Ugyanezen a délutánon rendezték meg a Pitvarosi 
Petőfi Sándor Általános Iskolában a Térségi An
gol Versenyt, amely 15 évvel ezelőtt két iskola - a 
csanádpalotai és a pitvarosi - diákjainak nyelvi tudását 
összemérő játékos vetélkedőként indult, s mára már 
Csongrád és Békés megye tíz oktatási intézményéből 
fogad versenyzőket. A 28 fős mezőnyben, hetedikes di
ákunk, Kurunczi Nándor V. helyen végzett kategóriájá
ban. Felkészítő Ádókné Debreczeni Ilona volt.

A makói Diákolimpián is sikeresen szerepeltek tanu
lóink Tóth Zoltán irányításával. Iskolánk labdarúgásban 
minden korcsoportban indított csapatot, s felsős 'fiaink 
és lányaink’ egészen a térségi döntőig meneteltek, ahol 
végül az előkelő második helyezést szerezték meg.

A hónap utolsó napján, március 31-én intézményünk 
vezetői (Szabó Zsuzsanna és Debreczeni Istvánná), a 
következő tanév elsős nevelőivel (Kis Lászlóné osztály
főnökkel, valamint Kiss Kamillóné és Luczóné Háti Judit 
tanítónőkkel) tartottak tájékoztató szülői értekezletet a 
Napsugár Óvoda épületében a tanköteles nagycsopor
tosok szüleinek.

Aki kíváncsi részletes képes beszámolóinkra, iskolánl 
Facebook-oldalán és megújult honlapunkon továbbra is 
megtekintheti azokat. Szeretettel várunk minden ked
ves érdeklődőt!

Maczelkáné Szabó Mária, 
a rovat felelős szerkesztője

Közérdekű telefonszámok:
Pitvarosi Rendőrőrs: 62/292-156
Orvosi ügyelet: 104 Gyermek ügyelet: 104 Mentők: 104
Dr. Erdősy Margaréta, háziorvos: 06-30/ 337-7183
Dr. Pásztor Koméi háziorvos: 06-30/ 626-3829
Kábeltelevízió hibabejelentő: 1412
Szentmiklósi Gábor, polgárőr- elnök: 06-30/ 621 - 6221
Polgárőrök: Török László 06-30/496-2727,

Papp Zoltán 06-30/621-6383 
Dr. Hegyes Tibor, állatorvos: 06-30/ 998-5697
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A lakosság figyelmébe- 
Talajterhelési díj

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő
testülete az 5/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeleté
vel 2016. május 1-jei hatállyal bevezette a talajterhelési 
díjat. A díjfizetési kötelezettség azokat az ingatlantu
lajdonosokat érinti, akik esetében az elmúlt évben lé
tesült szennyvízcsatorna hálózatra történő rácsat
lakozás biztosított, azonban a rákötést még nem 
tették meg. Kérjük az érintetteket, hogy ingatlanuk há
lózatra történő rácsatlakozásáról minél előbb gondos
kodni szíveskedjenek.

w m m m t
C V E R M C M M A P
Időpont: 2016. május 28. (szombat) 

Helyszín: főtéri játszótér

PROGRAM: 13 órától 18 óráig

- TALLÉRIA (logikai, társas és ügyességi játékok,
arc- és hennafestés)

- VIDÁMPARKI SZOLGÁLTATÁS

A rendezvényre az érintett korosztályhoz tartozók 
név szerinti meghívót kapnak.
A GYERMEKNAPRA ezúton is szeretettel hívjuk és várjuk 
a Csanádpalotán élő gyermekeket és kísérőiket.

Csanádpalota Város Ö nkorm ányzata
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LAKOSSÁGI FELHÍVÁS
díszpolgári cím adományozására 

vonatkozó javaslattételre

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-tes
tületének a díszpolgári cím adományozásáról szóló 
5/1997. (III. 27.) ÖR. rendelete (a továbbiakban: rende
let) 1. § (2) bekezdése értelmében „Csanádpalota város 
díszpolgára” cím adományozható annak a magyar vagy 
külföldi állampolgárnak, aki valamely kiemelkedően je 
lentős munkájával vagy egész életművével mind a tele
pülésen belül, mind pedig országosan vagy nemzetközi 
viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, amely 
hozzájárult a település jó hírnevének öregbítéséhez, to
vábbá példamutató emberi magatartása miatt egyébként 
köztiszteletben áll.

A rendelet 3. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a 
díszpolgári címre javaslatot tehet a polgármester, tele
pülési képviselő, képviselő-testület bizottságai, pártok, 
társadalmi szervezetek, a lakosság.

A rendelet alapján Csanádpalota Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete tisztelettel felkéri a lakosságot, hogy 
tegyenek javaslatot olyan személyre, aki véleményük 
szerint részesülhet e címben, aki tetteivel, munkájával a 
település jó hírnevét öregbíti.

Javaslataikat a Hivatalban tudják leadni 2016. június 
15-ig.

Csanádpalota, 2016. május 17.

Kovács Sándor sk. 
polgármester

í T Csanádpalota Város Önkormányzatának szervezésében

XVIII.  C sanádpa lo ta i  N a p o k
városnapi rendezvény-sorozat

2016. augusztus hó 12 -13.  
PROGRAMELŐZETES:

2016. AUGUSZTUS 12. (péntek)

15 óra Tisztelgés Csanádpalota város elhunyt díszpolgárjai sírjánál
16 óra Kiállítások megnyitása a művelődési házban
17 óra Ifjúsági Labdarúgó Mérkőzés Molnár László tiszteletére

2016. AUGUSZTUS 13. (szombat)

8 óra Városnapi ünnepi mise
9 óra Térzene - közreműködik a Csanádpalotai Ifjúsági Fúvószenekar
9.30 óra Zászlófelvonás -  Városnap megnyitása

Helyszín: Kelemen László tér (főtér)
10 óra Ünnepi testületi ülés a művelődési házban- Kitüntető címek átadása
11 óra ADAGIO énekegyüttes koncertje a művelődési házban
12 óra A tornaterem ünnepélyes átadása

15 -  20 óra Vidámparki szolgáltatás a főtéri játszótéren (euro jumping, ugráló)

A Főtéren felállított szabadtéri színpadon fellépnek:
16 óra Gáspár Laci
16,45 óra Szekeres Adrienn
17,30-19 óra Nemzetközi Megyejáró Fesztivál keretében külföldi néptáncegyüttesek
20.30 óra KORÁL együttes (élő zenekari koncert)

22.30 óra Tűzijáték

A rendezvény programjainak megtekintése díjtalan!

A műsorváltoztatás jogá t fenntartjuk!
A városnapi rendezvénysorozat részletes programja a hirdetőtáblákon kifüggesztésre kerülő

plakátokon lesz olvasható.
J
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TAVASZI SIKEREINK •
Mozgalmas áprilist tudhatnak maguk mögött iskolánk 

tanulói és pedagógusai, ahol a térségi, megyei és orszá
gos versenyek mellett tanulmányi kirándulások és az ön
feledt szórakozás is helyt kaptak.

Április 4-én negyedik osztályosaink a Klebelsberg In
tézményfenntartó Központ Makói Tankerülete által szer
vezett Térségi Helyesírási Versenyen írták be nevüket a 
legjobbak közé: Arany Boglárka és Barancsik Zsanett 4. 
a osztályos tanulók Kis Lászlóné felkészítésével a kép
zeletbeli dobogó 2. és a 3. fokára léphettek kiváló teljesít
ményükért. Puskó Hanna és Veréb Natália szintén részt 
vettek a megmérettetésen (ők 6. illetve 7 helyen zárták 
a versenyt), s emléklappal tértek haza onnan. Felkészítő 
tanáruk Luczóné Háti Judit volt.

Április 11 és 15 között 4. és 7 osztályos diákjaink a ma
kói Hagymatikum tanmedencéjében kaptak lehetőséget 
az úszás alapjainak elsajátítására. Az úszótanfolyam 
valamennyi költségét (a tanulók Makóra és hazaszállítá
sát, belépők árát, oktató díját) a KUK Makói Tankerülete 
állta, amiért ezúton is köszönetét mondunk. Emellett kö
szönjük a diákok kíséretét váltva megoldó pedagógusok 
munkáját és a felügyeletben szintén részt vállaló szülők 
segítségét.

Április 11-én Barancsik Zsanett 4. a (felkészítő: Kis 
Lászlóné) és Maczelka Barnabás 3. a osztályos tanulók 
(felkészítő: Vass Sándorné) Mezőhegyesen képviselték 
iskolánkat a Költészet napján rendezett József Atti
la Szavalóversenyen. 'Nyerő párosuk’ ezúttal sem tért 
haza üres kézzel: a rangos megmérettetésen Zsanett az 
első helyezést szerezte meg, Barnabás pedig közönség- 
díjas lett.

Április 12-én a Kálvin Téri Református Általános Isko
lában megrendezett Városi és térségi helyesírási ver
senyen Luczóné Háti Judit tanítványa Puskó Hanna 4. 
helyezést ért el, a Szépíró kategóriában pedig a Gyöngy
szem díjat érdemelte ki a mezőnyből kiemelkedő, esz
tétikus írásképe jutalmaként. Kis Lászlóné versenyzői 
(Arany Boglárka, Barancsik Zsanett 4. a) ezúttal emlékla
pot kaptak tisztes helytállásukért.

Április 14-én a Szentesi Klauzál Gábor Általános Iskolá
ban rendezték meg az immár 19 éves múltra visszatekintő 
Petőfi szavalóverseny megyei döntőjét. A megméret
tetésre Csongrád megye 17 településének közel 30 álta
lános iskolájából érkeztek versenyzők. A 3-4. évfolyam 
28 versmondója között ott volt iskolánk tanulója Maczelka 
Barnabás is, aki a térségi harmadik helyezés után, ezúttal 
emléklapban részesült előadása jutalmaként. Felkészítő 
tanára és kísérője Vass Sándorné volt.

Ugyanezen a délutánon intézményünk 7 osztályában 
Ádókné Debreczeni Ilona, Borovics Nóra és Szabó Zsu
zsanna tanárnők tantárgyi koncentrációs bemutató 
órát tartottak a tankerület pedagógusainak. Az órán a 
századforduló iskolarendszerével és az ehhez kapcsoló
dó ismeretekkel gazdagodtak diákjaink a magyar nyelv és 
irodalom, történelem, zene, vizuális kultúra és technika 
tárgyak összekapcsolása által. A tartalmas tanóráért gra
tulálunk a gyerekeknek és pedagógusaiknak is egyaránt.

Április 15-én A Holokauszt Magyar Áldozatainak Em
léknapjához kapcsolódóan Bodzás István tanár úr tar
tott megindító előadást a 3-8. osztályos diákjainknak az 
1944-ben megindult gettósításra, a népirtás áldozataira 
és túlélőire emlékezve.

Április 16-án Budapesten rendezték meg az SNI-s és 
BTM-N-es tanulóknak kiírt V Országos Szépíró Verseny 
döntőjét, ahol iskolánkat a megyei verseny továbbjutott 
tanulója, Baranyi Apollónia 4.b osztályos kisdiák képvi
selte. Az erős mezőnyben (ahol több száz hazai tanuló 
mellett határon túli gyerekek is jelen voltak) Polli is tisz
tesen helyt állt, köszönhetően kitartásának és felkészí
tő tanára, Perneki Lászlóné gyógypedagógus áldozatos 
munkájának.

Ugyanezen a napon 4. a osztályosaink osztályfőnökük
kel Kis Lászlónéval szintén Budapestre utaztak, ahol egy 
osztálykirándulás keretei között ellátogattak a Csodák 
Palotájába, a Vígszínházba, (ahol az Óz, a csodák cso
dája című zenés mesét tekintették meg, melynek egyik 
főszerepét iskolánk volt diákja, Csapó Attila játszotta!), 
s a nap zárásaként felfedezték a Tropicarium izgalmas 
világát-

16-án este egy régi hagyományt elevenítettek fel in
tézményünkben: sok-sok év után újra SZMK vacsorát 
rendezett iskolánk szülői munkaközössége. Az estet di
ákjaink verses-zenés-táncos összeállítása nyitotta meg, 
majd az SZMK jelenlegi vezetőinek (Kovács Sándorné és 
Fülöpné Borsos Ágnes) elbúcsúztatására és új vezetők 
(Nagyné Fejes Tünde és Kiss Kamillóné) köszöntésé
re került sor, végül a finom vacsora elfogyasztása után 
hajnalig tartott a tánc. A SZMK köszöni mindazoknak a 
segítségét, akik lehetővé tették, hogy az esemény létre
jöhessen.

Április 19-én tantestületünk hét tagja a tankerület más
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intézményeinek pedagógusaival együtt a borsod megyei 
Hejőkeresztúrra utazott, hogy a helyi IV Béla Általános 
Iskola bemutató óráit megtekintve betekintést nyerhes
sen egy speciális kooperatív tanulási módszer - a Komp
lex Instrukciós Program -  működésébe. Köszönjük a 
KLIK Makói Tankerületének, hogy iskolánk pedagógusai 
számára is lehetőséget biztosított a tanulmányi úton való 
részvételre, a ’csodaiskola' kiemelkedő eredményeket 
hozó módszereinek megismerésére.

Április 22-én intézményünk valamennyi osztálya meg
emlékezett a Föld napjáról: diákjaink előbb egy finom, 
húsmentes ebédet fogyasztottak el bolygónk és egész
ségük védelmében, majd az alsósok osztálykeretben 
filmnézéssel, beszélgetéssel, plakátkészítéssel emlékez
tek meg a jeles napról, felsőseink pedig környezetvédel
mi vetélkedőn mérték össze tudásukat. A Happy week 
programsorozat lezárásaként Mitykóné Zelman Mária 
és Bárdosáé Kurunczi Edit szervezett mókás ügyessé
gi feladatokkal tarkított környezetvédelmi délutánt nekik, 
amelyen olyan ügyesen szerepeltek diákjaink, hogy a nap 
végén mindenki győztesként térhetett haza.

Április 29-én az alsó tagozat legjobb versmondói a he
lyi könyvtárban gyűltek össze a Városi vers-és próza
mondó verseny döntőjére. A megmérettetésen, a zsűri 
döntése alapján a következő eredmények születtek: a 
2. évfolyamon I. Nagylaki Amanda, II. Bán Botond III. 
Szedlacsek Kitti (Felkészítő: Szabóné Kecskeméti Mar
git), a 3. évfolyamon I. Kiss Kamilló és Maczelka Bar
nabás, II. Deli Zsófi (Felkészítő: Vass Sándorné), a 4. a 
osztályban I. BarancsikZsanett, II. Fülöp Kevin, III. Arany 
Boglárka (Felkészítő: Kis Lászlóné), a 4.b osztályban I. 
Puskp Hanna, II. Molnár Brigitta, III. Deák Klaudia .(Fel
készítő: Luczóné Háti Judit). A verseny szervezője és le
bonyolítója Maczelkáné Szabó Mária, anyagi támogatója 
pedig az SZMK és az Alapítvány a Csanádpalotai Kor
szerű Iskola Megteremtéséért civil szervezet volt.

Örömünkre szolgál, ha tanulóink iskolán kívüli verse
nyeken is sikereket érnek el. Ezúttal két ilyen eredmény
ről is beszámoihatunk.a makói taekwon-do csapat tagja
ként a Spirit Open-en Németh Zoltán, Németi Gergő (3.a) 
és Nagy István (2.a) gyermek küzdelem kategóriában III. 
helyezést értek el, első osztályos boxolónk Körömi Ábel 
pedig a III. Algyői Pofonpartin szerzett aranyérmet. Gra
tulálunk teljesítményükhöz!

Aki kiváncsi részletes képes beszámolóinkra, iskolánk 
Facebook-oldalán és megújult honlapunkon továbbra is 
megtekintheti azokat. Szeretettel várunk minden kedves 
érdeklődőt!

Maczelkáné Szabó Mária, a rovat felelős szerkesztője

Lótartók figyelmébe!
Faluhelyi Tibor
70/319-5726 faluhelyi@mlosz.hu 
5820 Mezőhegyes, Pf. 5

MAGYAR LÓTENYÉSZTŐK ORSZÁGOS 
SZÖVETSÉGE felhívása:

A lóútlevél kiváltása 2005 óta minden lófélére kötele
ző, ugyanakkor az ország területén még mindig jelentős 
számban fordul elő jelöletlen, illetve lóútlevéllel nem ren
delkező ló és szamár. Ez az okmány szolgál az egyed 
azonosítására, forgalomképességének és állategész
ségügyi státuszának igazolására, illetve ezen túlmenően 
a mellékletét képező betétlappal igazolható a tulajdon
jog.

A lóútlevéllel való ellátottságnak most különösen nagy 
aktualitása van, hiszen 2016. január 1-től azok a fedez- 
tetési jegyzőkönyvvel ellátott lófélék, amelyeket egy 
éves korukig nem látnak el útlevéllel, nem kerülhet
nek vágási célú értékesítésre, illetve a fertőző kevés- 
vérűség miatt fokozott állategészségügyi ellenőrzés 
van folyamatban.

A szűrővizsgálatok meglétének lóútlevélben történő 
dokumentálása, illetve a vizsgálat során az egyedek 
azonosíthatósága jogszabályi előírás..

A lófélék egyedeinek azonosításáról szóló 110/2013 
Korm. rendelet 14.§ (4) bekezdése értelmében: „Ameny- 
nyiben a hatósági ellenőrzés során a NÉBIH vagy az élel
miszerlánc-biztonsági és állategészségügyi igazgatóság 
jelöletlen vagy lóútlevéllel nem rendelkező lófélét észlel, 
az egyedet forgalmi korlátozás alá helyezi és elrendeli 
a lóféle megjelölését, az állattartót pedig az élelmiszer- 
láncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. 
törvény vagy az állattenyésztésről szóló 1993. évi CXIV. 
törvény alapján bírsággal sújtja.”

A fentiekkel kapcsolatban az érintettek hívják a fejléc
ben található telefonszámot, vagy keressenek engem.

Dr. Hegyes Tibor, állatorvos 
06-30-9985697
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3. oldal: XVIII. Csanádpalotai Napok - programelőzetes

Talajterhelési díj
Könyvtári hírek: Szünidei Játszóház 

TALLÉRIA
4. oldaLSuli rovat: Mozgalmas május

V________________________________________ J

H Á ZH O Z JON A Z  EGESZSEG!
Értesítjük

|___________________Csanádpalota______ ____________ |
településen élőket,

hogy a Makói Kistérség Egészségfejlesztési Iroda munkatársai
[____ 2016. június 24-én (péntek) 8.00 órától_______

ingyenes egészségszüréseket végeznek.

A SZŰRÉSEK TÍPUSAI:
vércukorszint és koleszterinszint mérés ujjbegyből; 

testsúly, testmagasság és testtömeg index meghatározás; 

érszűkület rizikóvizsgálat;

40 év fölötti nők részére csontsűrűség rizikóvizsgálat;
40 év feletti férfiaknak prosztata megbetegedésre rizikó szűrés, vérvétellel 

(ujjbegyből! és kérdőív kitöltésével

Helyszín:

Kelemen László Művelődési Ház (Szent István u. 40.) 
További információ és időpontfoglalás:

Bán Teodóra (30) 897 21 69

A szűrővizsgálatok térítésmentesek, nem diagnosztikus jellegűek. 
A változás jogát fenntarjuk!

Jöjjön el Ön is,
tegyen többet az egészségéért!

«I».
* ” !?  * ,  CSONGRÁD MEGYEI

*  * EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÓ KÖZPONT

> V  EGÉSZSÉG 
V V  FEJLESZTÉSI

MakflU» IRODA

www.evp.hu | Telefon: (62) 511-186 | E-mail: efi-mako@evp.hu

Humanitárius település 
lett Csanádpalota

A Magyar Vöröskereszt Országos Vezető
sége Csanádpalota város részére a Vörös- 
keresztért végzett tevékenységéért Huma
nitárius Település címet adományozott. Az 
oklevelet városunk polgármestere, Kovács 
Sándor vette át 2016. május 28-án, a Humani
tárius Települések VI. Országos Találkozóján, 
melyet Mezőkovácsházán tartottak.

A Humanitárius Település címet városunk 
első alkalommal kapta meg. A cím adományo
zásának feltétele, hogy a település lakossága 
aktívan részt vesz a Magyar Vöröskereszt te
vékenységében, a településen -  18 -  65 életév 
között -  élők rendszeres véradók (folyamato
san, évente legalább két alkalommal), önkénte
sek segítik a Vöröskereszt szervezet munkáját, 
jogosulatlanul nem használják a Vöröskereszt 
emblémáját, a településen működő intézmé
nyek, üzemek, szolgáltatások rendelkeznek 
kiképzett elsősegélynyújtó felelőssel, az önkor
mányzat bevonja, tájékoztatja a lakosságot az 
őket érintő döntésekről.

A cím adományozása egy évre szól, mely 
évenként meghosszabbítható. A cím megtar
tása (második alkalom) emléktábla avatással 
kerül elismerésre. Harmadik évben (folyama
tosan) az elnyert cím feljogosítja a települést, 
hogy a határán található üdvözlő tábláin elhe
lyezze a „Humanitárius település” jelzést.

Ez utóbbi, harmadik fokozatot elért település
nek ötévente szükséges e címet - újabb pályá
zat benyújtásával - megerősíteni, különben a 
cím viselésére jogosulatlanná válik.
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Me g h ív ó

Csanádpalota Város 
Önkormányzata 

tisztelettel meghívja 
és szeretettel várja 
Önt és Vendégeit a

2016. július 2-án, szombaton
megrendezésre kerülő

GASZTRONÓMIAI NAP ra

Helyszín: városi sportpálya 

Házigazda:
Kovács Sándor polgármester

XVII. PALOTAI LAKODALMAS
2016. július 30. (szombat) Szervező: Csanádpalota Város Önkormányzata 

Részletes program:

13 óra: Gyülekező a városháza udvarán, vőlegény kikérése
14 óra: Indulás Apátfalvára a menyasszonyért
15 óra: Megérkezés Apátfalvára, gyalogos menet a falu szélétől a faluházban lévő

lányos házig
15.30 óra: Menyasszony kikérése, búcsúztatása a faluházban
16 óra: Gyalogos menet a faluháztól a falu szélén várakozó járművekhez’
16.30 óra: Indulás vissza Csanádpalotára
17.30 óra: Megérkezés Csanádpalotára, gyalogos menet a város szélétől a főtérig

(az esküvői ceremónia színhelyéig)
18 óra: ESKÜVŐI CEREMÓNIA a főtéri parkban 

Ceremóniamester:.............................
18,30-04 óra: LAKODALMI MULATSÁG a Sirály utcai bitumenes pályán felállított 

rendezvénysátorban 
Közben:
18,30 -  19,30 óra Az Ifjú Pár és kísérete lovashintókon körbejárja a várost 
20 óra: VACSORA 
24 óra: Menyasszonytánc

Zene: Pflaum József és zenésztársai

m
w ,:*

A XVII. Palotai Lakodalmasra a jegy ára: 2.000,- Ft/fő.
A lakodalmasra ajegyek a városházán, Bán Teodóránál vásárolhatók, 2016. július 4-étöl 2016. július 22-én, pénteken 

déli 12 óráig. Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy a határidő lejártát követően jegyvásárlásra lehetőség nincs.

A lakodalomba minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk.
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Csanádpalota Város Önkormányzatának 
szervezésében

X VI I I .
C san ád p a lo ta i 
N ap o k

városnapi rendezvény-sorozat 

2016. augusztus hó 12 - 13.

P R O G R A M E L Ő Z E T E S :

2016. AUGUSZTUS 12. (péntek)

15 óra: Tisztelgés Csanádpalota város elhunyt dísz
polgárjai sírjánál

17 óra: Ifjúsági Labdarúgó Mérkőzés Molnár László 
tiszteletére

2016. AUGUSZTUS 13. (szombat)

8 óra: Városnapi ünnepi mise
9 óra: Térzene - közreműködik a Csanádpalotai Ifjú

sági Fúvószenekar
9.30 óra: Zászlófelvonás -  Városnap megnyitása

Helyszín: Kelemen László tér (főtér)
10 óra: Ünnepi testületi ülés a művelődési házban

-  Kitüntető címek átadása
11 óra: ADAGIO énekegyüttes koncertje a művelődési

házban
11.45 óra: Kiállítások megnyitása a művelődési házban 
15-20 óra: Vidámparki szolgáltatás a főtéri játszótéren

(euro jumping, ugráló)

A Főtéren felállított szabadtéri színpadon fellépnek:
16 óra: Gáspár Laci
16.45 óra: Szekeres Adrienn
17,30-19 óra: Nemzetközi Megyejáró Fesztivál

keretében külföldi néptáncegyüttesek
20.30 óra: KORÁL együttes (élő zenekari koncert)

22.30 óra: Tűzijáték

A rendezvény programjainak megtekintése díjtalan! 
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A városnapi rendezvénysorozat részletes programja a 
hirdetőtáblákon kifüggesztésre kerülő plakátokon lesz 

olvasható.

2016. augusztus 01-05. között (hétfő-péntek).
A kézműves foglalkozások délelőtt 9-12 óra között lesznek.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
___________ További részletek a plakátokon!___________

TALLERIA
Jubiláltunk, 10. alkalommal került 

megrendezésre Talléria a Gyermek
nap részeként május 28-án a ját
szótéren, az ugráló vár és a trambu- 
lin szomszédságában. A gyerekeket 
ismét sokféle játékkal vártuk (ezek

nek a játékoknak jó része saját készítésű). A Tallériában 
résztvevők a játékos feladatok megoldásával gyűjtöttek 
tallérokat, amit a nap végén az aján-dékokkal teli „bolt
ban” beváltottak kedvük szerint. A játékokon kívül per
sze volt számukra arcfestés, hennafestés és csillámte
toválás.

A Gyereknap lebonyolításához az anyagi forrást a 
Csanádpalotai Önkormányzat biztosította. Talléria meg
rendezését (most is ötvennél több önkéntes) a szülők, 
óvónők, bölcsődei dolgozók, pedagógusok, családsegítő 
központ dolgozói, önkéntes fiatalok és a könyvtár dolgo
zóinak összefogása biztosította.

Köszönjük minden közreműködőnek az önzetlen támo
gatást és munkát, - ki évek óta, ki most először - mellyel 
hozzájárultak ehhez a nagyszerű délutánhoz.

Molnárné Haluska Margit

A lakosság figyelmébe! - Talajterhelési díj

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-tes- 
fülete az 5/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletével 2016. 
május 1-jei hatállyal bevezette a talajterhelési díjat. A díj
fizetési kötelezettség azokat az ingatlantulajdonosokat 
érinti, akik esetében az elmúlt évben létesült szenny
vízcsatorna hálózatra történő rácsatlakozás biztosí
tott, azonban a rákötést még nem tették meg. Kérjük az 
érintetteket, hogy ingatlanuk hálózatra történő rácsatlako
zásáról minél előbb gondoskodni szíveskedjenek.
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M O Z G A L M A S  M ÁJUS

A tavasz utolsó napjai környezetvédelmi, kulturális és sport- 
eseményeket egyaránt tartogattak tanulóink számára,de termé
szetesen kiemelkedő versenyeredményekben sem volt hiány.

Csókási Nándorné tanítványai között az idei tanévben is 
akadtak olyan tehetséges végzős diákok, akik méltóképpen 
képviselhették iskolánkat a Hevesy György Országos Ké
miaversenyen: a térségi fordulón Szabó Regina 2. helyezést 
ért el, (s ezzel a megyei döntőbe jutott), míg Kovács Luca a 
középmezőnyben végzett. Gratulálunk teljesítményükhöz!

Április 28-án a „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyar- 
országért 2016!” - mozgalom résztvevőjeként iskolánk vala
mennyi osztálya útra kelt, s közös erővel tisztává varázsolták 
Csanádpalota utcáit.

Május 3-án elsőseink -  a sokéves alsós hagyományt foly
tatva - az Idősek Nappali Ellátást Nyújtó Klubjába, valamint 
a „Naplemente” Idősek Gondozóházába látogattak el anyák 
napi műsorukkal, hogy kedves versekkel, dalokkal köszönt
sék az ott élő, illetve szabadidejüket ott töltő szépkorúakat. 
Műsorukat Varga Antalné tanította be.

Május 5-én a művészetoktatásban részt vevő - néptáncos és 
zenész - növendékeink a Makói Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskolával karöltve megrendezett Tavaszi koncerten 
adtak számot tánc- és zenetudásukról. Köszönjük tanáraik 
(Fülöp Boglárka, Pap Anikó és Takács Zoltán) felkészítő mun
káját és Borovics Nóra tanárnőnek a színvonalas szervezést.

Május 13-án két alkalommal is színpadra léptek intézmé
nyünk 3-8. évfolyamos színészpalántái, a „Nem merem” című 
színdarab bemutató előadásain. A művet írta és színpadra 
állította Bodzás István, a színpadi látványt Forró Istvánná 
álmodta és valósította meg, a táncbetét koreográfiája pedig 
Hajas Lászlóné nevéhez fűződik. A rendező állandó segítői 
Mitykóné Zelman Mária, Kiss Kamillóné és Szabó Zsuzsanna 
voltak. (Emellett köszönet illeti Adók Istvánt, Stephanik Istvánt 
és a művelődési ház dolgozóit, akik munkájukkal szintén hoz
zájárultak az előadás létrejöttéhez.)

Május 20-án iskolánk névadójáról, Dér István festőművész
ről emlékeztünk meg, hagyományos Dér-napi programsoroza
tunkkal. A napot Szabó Zsuzsanna igazgatónő és Bodzásné 
Bozó Mariann közös megemlékezése nyitotta, majd ezt kö
vetően két szálon futottak tovább az események: alsósaink 
előbb akadályversenyen tették próbára rátermettségüket, 
majd aszfaltrajzok készítésével varázsolták meseszéppé a 
községházi iskola előtti járdarészt. A nagyobbak a sportpá
lyán töltötték a napot, ahol a Dér-kupa elnyeréséért küzdöt
tek meg a helyi, valamint az apátfalvi, kiszombori, földeáki és 
pitvarosi általános iskolák legtehetségesebb 1-8. osztályos 
sportolói váltófutás, leány és fiú labdarúgás kategóriákban. 
Büszkén jelenthetjük, hogy az összesített eredmények alap
ján a kupa ezúttal is itthon maradt, mivel váltófutásban 1., lány 
és fiú labdarúgásban egyaránt 2. helyen végeztek diákjaink. 
Emellett két különdíjat is sikerült elnyerni tanulóinknak: a leg
jobb kapus a lányoknál Kovács Klaudia (8.o), a fiúknál pedig 
Boldizsár Szilveszter (5,o) lett. Gratulálunk teljesítményükhöz 
és köszönjük Tóth Zoltán munkáját a Dér-kupa programsoro
zatának megszervezéséért.

Május 26-án Csanádpalota város polgármestere, Kovács 
Sándor időkapszulát helyezett el az épülő sportcsarnokban, 
melybe diákjaink sporttal és az új teremmel kapcsolatos gon
dolatai kerülték bele. Az esemény hangulatát emelte felső ta
gozatosaink (Bernát Brigitta, Hegyes Mária, Gyenes Marcell 
7.0 és Bobák Bianka, Kiss Lola, Perneki Tünde, Szabó Re
gina 8.0) rövid műsora, amit Bodzásné Bozó Mariann állított 
össze és tanított be nekik.

Május 27-én 4. osztályosaink egy érdekes kísérletekkel tar
kított, rendhagyó fizika órán vettek részt, amit Somogyiné 
Németh Klára tanárnő prezentált nekik. A gyerekek nagyon 
élvezték a mágnesekkel, vasreszelékkel, elektromossággal 
és víznyomással kapcsolatos tapasztalatszerzést. Reméljük, 
hogy sikerült nekik kedvet csinálni a felső tagozatos tanulmá
nyokhoz, s azon belül a fizikához is.

Május 30-án intézményünk 42 tanulója (Ádókné Debreczeni 
Ilona, Bodzásné Bozó Mariann, Hajas Lászlóné, Luczóné Háti 
Judit, Mitykóné Zelmann Mária és Szabó Zsuzsanna felügye
lete mellett) Budapestre látogatott el, ahol a Nemzeti Színház 
János vitéz című előadását tekinthették meg.

Mivel iskolánkban már régóta foglalkozunk gyermekszín
játszással, s a városunkban működő felnőtt színtársulat is jó 
kapcsolatot ápol a színház dolgozóival, a jegyekhez kedvez
ményes áron juthattunk hozzá, az útiköltséget pedig a Nem
zeti Színház állta. A program -  előre láthatóan - a következő 
tanévben is folytatódik, így a közeljövőben remélhetőleg még 
több tanuló lehet majd részese hasonló élményeknek.

Aki kíváncsi részletes képes beszámolóinkra, iskolánk 
Facebook-oldalán és megújult honlapunkon továbbra is 
megtekintheti azokat. Szeretettel várunk minden kedves ér
deklődőt!

Maczelkáné Szabó Mária, a rovat felelős szerkesztője

P A L O T A I  K R Ó N I K A
Kiadja: Csanádpalota Város Önkormányzata 

6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10. 
Felelős kiadó: Kovács Sándor, polgármester 
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Palotai
XVI. évfolyam  
6. szám  
2016. augusztusKrónika
Csanádpalota Város Önkormányzatának tájékoztató kiadványa

A TARTALOMBÓL: A Kelemen László Művelődési Házban:

1. oldal: XVIII. Csanádpalotai Napok
2. oldal: Tornaterem átadása
3. oldal: Őszi lomtalanítás

Tanévkezdési támogatás 
3-6. oldal: Suli rovat: Kitűnő tanulóink

Akikre büszkék vagyunk

V

10 óra: Ünnepi testületi ülés - Kitüntető címek átadása

11 óra: ADAGIO énekegyüttes koncertje

J

11,45 óra: Kiállítások megnyitása
A kiállításokat megnyitja: Szikszai Zsuzsanna, a 
makói József Attila Városi Könyvtár és Múzeum 
igazgatója

XVIII. Csanádpalotai Napok
Csanádpalota Város Önkormányzata 

és a
Csanádpalotáért Közalapítvány

tisztelettel meghívja a település lakosságát a 
2016. augusztus 12-13 -án megrendezésre kerülő

XVIII. Csanádpalotai Napok
városnapi rendezvény-sorozat programjaira.

■ Pásztorkiállítás -  József Attila Múzeumtól 
kölcsönzött (5-ös terem)

■ Nagy Béla amatőr festő alkotásai (galéria)
■ Szünidei Játszóházban készült alkotások (aula) 
*  Csanádpalotai Dér István Általános Iskola 1-4.

osztályos tanulóinak rajzai (aula)

15-20 óra: Vidámparki szolgáltatás a főtéri játszótéren 
(euro jumping, ugráló)

P R O G R A M :

2016. AUGUSZTUS 12. (péntek)

15 óra: Tisztelgés Csanádpalota város elhunyt dísz 
polgárai sírjánál a helyi köztemetőben

A városi sportpályán:
17 óra: Molnár László Emléktorna -  ifjúsági labdarúgó

mérkőzés
18 óra: Csanádpalota -  Makó Öregfiúk labdarúgó

mérkőzés

2016. AUGUSZTUS 13. (szombat)

8 óra: Városnapi ünnepi mise a templomban
9 óra: Térzene - közreműködik a Csanádpalotai Ifjúsági

Fúvószenekar
9,30 óra: Zászlófelvonás -  Városnap megnyitása 

Helyszín: Kelemen László tér (főtér)

A Főtéren felállított szabadtéri színpadon fellépnek:

16 óra: Gáspár Laci

16,45 óra: Szekeres Adrienn

17,30-19 óra: Nemzetközi Megyejáró Fesztivál 
keretében külföldi néptánc-együttesek:
Dzíparins Gyermek Néptánc Együttes - Lettország 
Radosf Gyermek Néptánc Együttes - Szlovákia 

- Hodonín Majoréit Együttes - Csehország 
Tysi^clatki Néptánc Együttes -  Lengyelország 
Saviesi Néptánc Együttes - Lettország

20.30 óra: Korái Forever (élő zenekari koncert)

22.30 óra: Tűzijáték

A rendezvény programjainak megtekintése díjtalan!
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Az emeletes iskola szom szédságában m egépült „A” típusú 25 x 30 méteres tornacsarnok bru ttó  259 millió Ft 
bekerülési költségeinek finanszírozása teljes egészében a központi költségvetésből történt, a beruházás megva
lósítója a Nem zeti Sportközpont. A 741,04 m 2 hasznos nettó alapterületű tornaterem  szabad belső magassága 
7,10 méter, küzdőtere 18/30 méter, kiszolgáló helyiségei: előtér, közlekedő, öltöző - mosdó - zuhanyzó - WC- 
blokkok, elsősegély, tanári szoba, tároló, szertár, gépészet.

Az előzetes egyeztetések alapján az átadási ünnepségen tiszteletét kívánja tenni:
-  Dr. Boros Anita  vagyongazdálkodásért felelős helyettes állam titkár,

-  Sipos Imre, az O kta tásért Felelős Á llam titkárság helyettes á llam titkára, 
köznevelésért felelős helyettes állam titkár,

-  Kovács Norbert, a N em zeti Sportközpontok főigazgatója,
-  Sipkáné Szabó Gyöngyi Katalin, a N em zeti Sportközpontok főigazgató-helyettese, 

Balázs József, a KLIK H ódm ezővásárhelyi Járási T ankerü let vezetője

Csanádpalota Város Önkormányzata 
tisztelettel meghívja Önt 

2016. augusztus 19-én (pénteken) 16.30 órára 
a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében 

Csanádpalotán megvalósult tornaterem építési beruházás ünnepélyes átadására.

Helyszín: 6913 Csanádpalota, Szent István u. 44.

Az ünnepséget megnyitja:
Kovács Sándor polgárm ester

Ünnepi beszédet mond:
Lázár János

M iniszterelnökséget vezető m iniszter 
országgyűlési képviselő
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A LAKOSSÁG FIGYELMÉBE!
Őszi lomtalanítás Csanádpalotán

Csanádpalota Város Önkormányzata tájékoztatja a vá
ros lakosságát, hogy a Csongrád Megyei Településtisz
tasági Nonprofit Kft. 2016. augusztus 27-én, szomba
ton lomtalanítást végez a településen.

A lomtalanítás zavartalan lebonyolítása érdekében 
kérjük a lakosokat, hogy az elszállításra szánt lomot 
legkésőbb augusztus 27-én reggel 6 óráig helyezzék 
ki az ingatlan elé úgy, hogy az ne akadályozza a köz
lekedést.

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy a lomtalanítás 
kizárólag a lomok elszállítására szolgál (pl. nagyobb mé
retű berendezési tárgy, bútor, ágybetét, háztartási beren
dezés és készülék, rongy, edény, eszköz stb.).

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a későn kihelyezett hul
ladékot, az építési törmeléket, állati trágyát, komposz
tálható hulladékot, veszélyesnek minősülő hulladékot 
(pl. akkumulátorok, vegyszerek, üzem- és kenőanyagok, 
gépjármű kerékköpenyek stb.) a szolgáltató nem szál
lítja el.

Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft.
Csanádpalota Város Önkormányzata

TANÉVKEZDÉSI TÁMOGATÁS
A tavalyi évhez hasonlóan Csanádpalota Város Önkor

mányzata - az Önkormányzat helyi rendelete alapján - az 
idén is támogatja a településen lévő nevelési - oktatási 
intézményekbe já ró  gyermekeket.

Települési támogatásként a helyi bölcsődébe, óvodába 
és az általános iskolába járó összesen 227 fő részesül 
személyenként 5.000,- Ft összegű beiskolázási tá
mogatásban. A,támogatást természetbeni ellátásként 
nyújtja az Önkormányzat. A támogatási összeg erejéig a 
szülők gyermeküknek ruházati termékeket, cipőt, iskola
táskát vásárolhatnak a támogatásról rendelkező határo
zatban megnevezett helybeli üzletben.

A beiskolázási támogatáson felül a helyi általános is
kola első és ötödik osztályát kezdő 39 tanuló kap tan
szertámogatást, taríszercsomag formájában, melynek 
értéke - a tanszercsomag árának függvényében - az 
első osztályosok tekintetében 8.350,- Ft/csomag, az
5. osztályos tanulók esetében 6.950,- Ft/csomag.

Fentieken túl az Önkormányzat fontosnak tartja azok
nak a segítését is, akik vidéken speciális oktatási -  ne
velési intézményekbe járnak. Ők 10.000,- Ft-os utazási 
támogatást kapnak, amely ebben az évben 17 főt 
érint.

A tanévkezdéshez kapcsolódó juttatásokra az Önkor
mányzat 2016. évi költségvetéséből összesen 1 millió 
598 ezer Ft-ot biztosít.

///////////////////////////////////////////////////////////////////////^^^^

K I T Ű N Ő  T A N U L Ó IN K
A 2015/2016-os tanév végén 22 kisdiák térhetett haza színötös bizönyítvánnyal a 

Csanádpalotai Dér István Általános Iskola tanévzáró ünnepélyéről.
Őket szeretnénk bemutatni ezen a tablón

Bombolya Milán 
(1. osztály)

Deczki Szabolcs 
(1. osztály)

Haluska Larina 
(1. osztály)

Hangai Bálint 
Cl. osztály)
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Kanton Szilárd Bonifác 
(1. osztály)

Tokai Noel Attila 
(1. osztály)

Bíró Petra 
(3. osztály)

Kovács Milán Mihály 
(1. osztály)

Gazsó Regina 
(2 .osztály)

Körömi Ábel Zétény 
(1. osztály)

Koncsek Edina 
(2. osztály)

Nagy Kevin László 
(1. osztály).

Méhes Kinga 
(2. osztály)

Faragó Lili 
(3. osztály)

Kiss Kamilló 
(3. osztály)

Németi Gergő 
(3. osztály)

Barancsik Zsanett 
(4.a osztály)

Lengyel Alexandra Mercédesz 
(4.a osztály)

Arany Boglárka 
(4.a osztály)
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Molnár' Brigitta 
(4.b osztály)

Puskó Hanna 
(4.b osztály)

Risch Anna 
(4.b osztály)

///////////////////////////////////////////////////////////////////////^^^^

AKIKRE BÜSZKÉK V A G Y U N K
■■

2015/2016-os tanévben sok diákunk szerepelt sikeresen különböző térségi tanulmányi, művészeti és sportversenyeken, 
sőt kiemelkedő teljesítményüknek köszönhetően többen indulási jogot szereztek megyei és országos versenyekre is. Ered
ményeikről az elmúlt hónapokban már részletesen beszámoltunk a Palotai Krónika hasábjain. Közülük -  az itt látható 
dicsőségtabló segítségével - azokat a tanulókat szeretnénk kiemelni és bem utatni az újság olvasóinak, akik a legjelentő
sebb eredményeket "szállították" idén iskolánknak (vagyis a térségi ill. megyei versenyek 1-3. helyezettjeit).

KANTON SZILÁRD BONIFÁC 
(1. osztály)
A KLIK Makói Tankerület intézménye
inek Városi és térségi szépíró versenye 
3. helyezés
(Felkészítő tanára: Hajas Lászlóné)

ARANY BOGLÁRKA 
(4.a osztály)
A KLIK Makói Tankerület intézményei
nek Városi és térségi szépiró versenye’
2. helyezés

KLIK Makói Tankerülete által szervezett 
Térségi Helyesírási Verseny 2. helyezés 
I (Felkészítő tanára: Kis Lászlóné)

BÍRÓ PETRA 
(3. osztály)
A KLIK Makói Tankerület intézménye
inek Városi és térségi szépíró versenye 
3. helyezés
(Felkészítő tanára: Vass Sándorné)

BARANCSIK ZSANETT (4.a osztály) 
Városi és térségi mesemondó verseny 

(Makó) 1. helyezés
Városi és Térségi Vers- és Prózamondó 

Verseny (Makó) Különdíj 
József Attila Szavalóverseny 

(Mezőhegyes) 1. helyezés 
A KLIK Makói Tankerülete által szervezett 
Térségi Helyesírási Verseny 3. helyezés 
(Felkészítő tanára: Kis Lászlóné)

MACZELKA BARNABÁS 
(3. osztály)
Városi és térségi mesemondó verseny 
(Makó) 2. helyezés
Városi és Térségi Vers- és Prózamondó 
Verseny (Makó) 3. helyezés 
József Attila Szavalóverseny 
(Mezőhegyes) Közönségdíj 
(Felkészítő tanára: Vass Sándorné)

PUSKÓ HANNA (4.b osztály)
Városi és térségi helyesírási verseny 
"Gyöngyszem díj"
(Szépíró kategória 1. helyezés)

(Felkészítő tanára: Luczóné Háti Judit)
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BARANYI APOLLÓNIA 
(4.b osztály)
Az SNI-s és BTM-N tanulóknak kiírt 
V. Országos Szépíróverseny megyei 
döntő 1. helyezés

(Felkészítő tanára: Perneki Lászlóné)

PÁSZTI ZSOLT 
(5. osztály)
Térségi Matematika Verseny (Pitvaros) 
2. helyezés

(Felkészítő tanára:
Bárdosné Kurunczi Edit)

KISS LOLA
(8. osztály)
A KLIK Makói Tankerület intézményei
nek Városi és térségi szépíró versenye 
2. helyezés

(Felkészítő tanára: Bodzás István)

Az Olvasás Népszerűsítése Program rajzpályázata 
(KLIK Makói Tankerület)
HEGYES MÁRIA (7. osztály) 1. helyezés,
KOVÁCS LÁSZLÓ (6. osztály) 1. helyezés,
PERNEKI BEATRIX (6. osztály) 2. helyezés,
VIGH NIKOLETT (6. osztály) 3. helyezés 

(Felkészítő tanárok: Bodzás István, Polyákné Kelemen Júlia)

SZABÓ REGINA (8. osztály)
Térségi Matematika Verseny (Pitvaros) 
3. helyezés
(Felkészítő tanára: Tóth Zoltán)

Heyesy György Országos Kémiaverseny 
(térségi forduló) 2. helyezés 
(Felkészítő tanára: Csókási Nándorné)

A 2015/2016. tanévi kistérségi labdarúgó diákolimpia IV. kor
csoport fiú, (2. helyezés): BOGNÁR DOMINIK, BOGNÁR 
RAJMOND, BOLDIZSÁR SZILVESZTER, LAUDISZ ALEX, 
LESTYÁN PATRIK, MÓRI GÁBOR, PAKSI ISTVÁN, SEBŐK 
DÁNIEL (Felkészítő tanár: Tóth Zoltán)

IV. korcsoport lány, (2. helyezés):
BOBÁK BIANKA, KIRÁLY FANNI, KISS LOLA, 
KOVÁCS KLAUDIA, KOVÁCS LUCA,
KOVÁCS REGINA, PERNEKI TÜNDE, SZABÓ REGINA

(Felkészítő tanár: Tóth Zoltán)
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Palotai
XVI. évfolyam  
7. szám  
2016. szeptemberKrónika
Csanádpalota Város Önkormányzatának tájékoztató kiadványa

A TARTALOM BÓL:
1. oldal: Idősek Világnapja

■ Szeptember 20-án Csanádpalotán fogad ügyfeleket a 
mobil kormányablak

2. oldal: Lázár János interjú
3. oldal: Magyar Honvédség felhívása - toborzó
4. oldal: Csanádpalotán is létrehozásra került a Települési Értéktár

Bizottság
5. oldal: Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

felhívásai
Óvodai aktualitások
Határon átnyúló hagyományőrző néptánctalálkozó

6. oldal: Országos Könyvtári Napok 
7-8. old.: Suli rovat: Nyár az iskolában
8. oldal: Csanádpalotai FC tájékoztatója

MEGYEI ROADSHOWRA INDUL 
A MOBILIZÁLT KORMÁNYABLAK
A Körös-Toroki Napokon és a SZIN-en egyaránt si

kert aratott ügyfélszolgálati busz szeptemberben 13. 
és szeptember 20. között a megye 14 településére vi
szik el a helyszíni ügyintézés lehetőségét.

A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Köz
ponti Hivatala által működtetett mobil ügyfélszolgálat me
gyei körútja során olyan nagyobb lélekszámú településeket 
érint, ahol egyébként ügysegédek által történik a személyi 
okmányokkal kapcsolatos ügyintézés. A jelenleg működő 
Kormányablaktól viszonylag távol eső településeken általá
ban 2-3 órát tölt majd a busz. A várható igényektől függően 
ez egy-egy helyszínen 10-15 fő ügyintézését teszi lehetővé.

Az ügyfeleknek elsősorban személyazonosító igazol
vánnyal, lakcímkártyával, útlevéllel, vezetői engedéllyel 
kapcsolatos ügyintézésre van lehetőség a mozgó Kor
mányablakban, de a diákigazolványhoz szükséges NEK 
adatlap is igényelhető és ügyfélkaput is lehet nyitni. A mű
holdvevő antennával felszerelt kisbuszban az illetékek, 
igazgatási szolgáltatási díjak kiegyenlítésére bankkártyás 
fizetési lehetőség biztosított.

Öt munkanap alatt a megye hét járásának 14 településén 
találkozhatnak a road show során a mozgó kormányablak
kal. A makói járásban az alábbi két településen fogadjuk 
majd az ügyfeleket:

SZEPTEMBER 20. KEDD - MAKÓ JÁRÁS

Csanádpalota: 8:00-12:00 Kelemen László Művelődési
ház előtti parkoló
Csanádpalota, Szent István utca 40.

Apátfalva: 13:00-16:00 Polgármesteri Hivatal előtt 
Apátfalva, Templom utca 69.

ír  , ' , , , , = ; j\
Csanádpalota Város Önkormányzata szervezésében

az IDŐSEK VILÁGNAPJA
2016. október 1-jén, szombaton

kerül megrendezésre.
A rendezvény programja:

13 óra: Kulturális műsor
Fellépnek:

- a Csanádpalotai Napsugár Óvodába és Bölcsődébe 
járó gyermekek

- Márkos Ervin Sándor erdélyi unitárius lelkész, 
színész-rendező

- a helyi Művelődési Ház Gyermek Néptánccsoportja

14 óra: Köszöntő
Köszöntőt mond: Kovács Sándor polgármester 

Szabó Zoltán Jenő plébános 
Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter, 
térségünk országgyűlési képviselője

14,15 óra: EBÉD -  Jó ebédhez szól a nóta
A rendezvényen a részvétel meghívás alapján történik,

[a névre szóló meghívót településünk 65 év feletti lakói kapják, j

A Mobilizált Ügyfélszolgálatot 2016. február 22-én mu
tatták be hivatalosan Kovácsvágáson. A szolgáltatást az 
indokolta, hogy egyes állampolgárok, társadalmi cso
portok lehetnek tartósan vagy alkalomszerűen olyan 
helyzetben, például katasztrófahelyzetben, tömeges ok
mányvesztés esetén, hogy nehezen tudnak eljutni egy 
ügyfélszolgálatra.

További információk az ügyfélszolgálattal kapcsolatban:

■ idő- és térbeli korlátokat áthidaló mobilizálható ügyfél 
szolgálat,

■ okmányirodai/kormányablakos ügyintézés az ország 
bármely pontján, az alábbi ügyekben:

SZEMÉLYES OKMÁNYOKKAL KAPCSOLATOS 
ÜGYINTÉZÉS

- Személyazonosító igazolvány ügyintézés;
- Útlevél ügyintézés;
- Vezetői engedélyekkel kapcsolatos ügyintézés;
- Rendelkezési Nyilvántartás regisztráció;
- Ügyfélkapu regisztráció;
- Elveszett, eltulajdonított személyi okmányok pótlása, 

megrongálódott személyi okmányok cseréje
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Magyarország jövője a tét, szavazzunk nemmel!
Október 2-án az Európai Unióban először a magyarok mondhatják el vélemé

nyüket Brüsszel bevándorláspolitikájáról. A népszavazás tétje hatalmas, ha sza
bad kezet adunk Brüsszelnek ahhoz, hogy kötelező betelepítési kvóták alapján 
eldöntsék, kikkel kell együtt élnünk, megváltozhat Magyarország társadalmi ösz- 
szetétele, amely komoly kulturális, gazdasági és biztonsági veszélyt jelent. Az ok
tóberi referendum a hazánkról, rólunk, magyarokról és a jövőnkről szól- mondta 
el lapunknak Lázár János, Miniszterelnökséget vezető miniszter, a térség ország- 
gyűlési képviselője.

„Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhassa 
nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?” -  erre a 
kérdésre adhatnak választ a magyar polgárok október 2-án.

A referendumról Lázár János Miniszterelnökséget vezető minisztert, a térség ország- 
gyűlési képviselőjét kérdeztük.

-  Miért van szükség a népszavazásra?

Elsősorban azért, mert mindenkit érintő kérdésről van 
szó. Brüsszel már döntött: bevándorlókkal akarja betelepí
teni Európát és Magyarországot. Mi azonban azt mondjuk, 
hogy a hazánkról nem dönthetnek nélkülünk. Nem dönt
hetik el brüsszeli bürokraták, hogy Hódmezővásárhely és 
Makó térségében kikkel kell együtt élnünk a jövőben. Ilyen 
döntést csak a magyar emberek hozhatnak meg. Október 
2-án az Európai Unióban először a magyarok mondhatják 
el véleményüket Brüsszel bevándorláspolitikájáról. A tét 
pedig nem kevesebb, mint Magyarország jövője.

-  Az ellenzék azonban éppen azt mondja, hogy a nép
szavazásnak nincs tétje.

Nagyon súlyos hibát követ el, aki saját hatalmi törekvé
seit vagy pártpolitikai céljait az ország és a nemzet ügye 
fölé helyezi. A népszavazás nem pártpolitikai kérdés, ha
nem nemzeti ügy.Brüsszel már egy egész kvótacsomagot 
elfogadott, amelynek része a felső létszámkorlát nélküli 
kötelező elosztási mechanizmus, és az, hogy kemény bün
tetéssel sújtanák azokat a tagországokat, amelyek eluta
sítják a kötelező kvótát. A betelepítéseket követően pedig 
megkönnyítenék a családegyesítés folyamatát, tovább 
növelve a betelepítettek számát.Jól látható, hogy az Euró
pai Unió nem megállítani, hanem megszervezni akarja a 
bevándorlást, ezzel minden ellenzéki politikus is tisztában 
van. Ahogyan azzal is, hogy ezt a szándékát Brüsszel így 
vagy úgy, jogi trükkökkel, bíróság által, vagy egyéb módon, 
de keresztül akarja vinnLAzok, akik a népszavazás ellen 
kampányolnak, akik azt mondják, hogy maradjunk otthon, 
vagy adjunk le érvénytelen voksot, lényegében biankó 
csekket adnának az uniónak a bevándorlás megszerve
zéséhez: döntsenek a hazánkról belátásuk szerint.Ez el
fogadhatatlan! Olyan kulturális, gazdasági és biztonsági 
kockázatot eredményezne, amit nem engedhetünk meg! 
Brüsszelt csak egy módon állíthatjuk meg: ha a magyar 
emberek világos, jól érthető és erős üzenetet küldenek. Az 
Európai Unió a népszavazást, a demokratikus hagyomá
nyok egyik legfontosabb és legtisztább megnyilvánulását 
nem veheti semmibe. Aki azt mondja, hogy a népszava
zásnak nincs tétje, az egyszerűen hazudik.

-  Azt is mondják, hogy a bevándorlóknakinkább segíteni 
kellene, mintsem akadályokat állítani eléjük.

Az uniónak és Magyarországnak védelmet kell biztosí
tania azok számára, akiknek a háború, a politikai, vallási, 
vagy etnikai üldöztetés miatt el kell menekülniük a hazá
jukból. Nem szabad azonban összekevernünk a menekül
teket a bevándorlókkal, akik a jobb élet érdekében, vagy 
a nyugat-európaiszociális ellátás reményében akarnak 
Európába jönni. Abevándorlók ajelenlegi helyzet legna
gyobb áldozatai. Áldozatai az embercsempészeknek, akik 
életveszélyes tengeri vagy szárazföldi utakon,embertelen 
körülmények között szállítják őket, és áldozatai a terror
szervezeteknek, akik a soraik közé épülve próbálják folya
matosan fenyegetésben tartani a nyugati világot. De ami a 
legfontosabb: áldozatai Brüsszel bevándorláspolitikájának, 
hiszen még most sem mondja meg nekik senki egyértel
műen, hogy ne induljanak útnak, ekkora terhelést várha
tóan nem bír el Európa, sokukat kitoloncolnak majd, és a 
lassan évek óta tartó uniós politikai-döntési válságban a 
jövőjükbizonytalan.

-  Milyen lehetőségei vannak a kormánynak a további in
tézkedésekre?

A magyar kormányra az elmúlt években állandó nyo
mást gyakoroltak az európai politikai életben, vagy éppen 
a nyilvánosság előtt, a sajtón keresztül, mert nyíltan szem- 
befordult Brüsszel bevándorláspolitikájával. Határozottan 
kijelentettük, hogy a hazánkról nem dönthetnek nélkülünk 
és nyíltan kimondtuk, hogy meg kell védenünk a határain
kat, mert az ellenőrizetlen bevándorlás növeli a terrorizmus 
kockázatát. Mindezt ma már a biztonságpolitikai szakér
tők mellett számos európai ország és politikus is elismeri. 
Brüsszel a határok védelme helyett azonban még most is 
a kvótát erőlteti. A magyar kormány legfontosabb feladata, 
hogy megvédje Magyarországot, az előttünk álló küzdelem
ben azonban minden magyar ember segítségére, támoga
tására szükségünk van. Arra kérek mindenkit, hogy októ
ber 2-án mondjon nemet Brüsszel bevándorláspolitikájára. 
Mondjunk nemet arra, hogy Brüsszelben vagy bárhol más
hol dönthessenek a hazánkról, a gyermekeink jövőjéről. Ne 
kockáztassunk, védjük meg Magyarországot!
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Jelentkezési feltételek
• önkéntes jelentkezés;
• magyar állampolgárság;
• magyarországi lakhely;
• betöltött 18. életév;
• büntetlen előélet;
• beosztásnak megfelelő iskolai 

végzettség (minimum 8. ált.isk.);
• megfelelő egészségügyi, 

pszichikai és fizikai alkalmasság.

Járandóságok
• igény alapján laktanyai elhelyezés; 

havi illetmény, pótlékok és 
illetménykiegészítés;

• egyéb béren kívüli juttatások; 
egészségügyi, kulturális és üdültetési 
intézmények igénybevétele; 
családalapítási támogatás;

• kedvezményes étkeztetés.
X____________ ___ _____________ I

www.hadkiegeszites.hu

IM IM

AHAZÁÉRT

kiszámítható, 
\Z )  biztos jövő

megalapozott
életpálya

■ f+ i. változatos, 
% /) kalandos élet

További információk:
http://www.hadkiegeszites.hu
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Csanádpalotán is létrehozásra került a 
Települési Értéktár Bizottság

Csanádpalota Város Önkormányzatának Kép- 
viselő-testülete a 2016. május 25-i ülésén döntött 
a Csanádpalotai Települési Értéktár Bizottság (a 
továbbiakban: Bizottság) megalakításáról azzal a 
céllal, hogy azonosítsa a városunk közigazgatási 
területén fellelhető nemzeti értékeket, létrehozza a 
települési értéktárat, ellássa az értékek gondozásá
val kapcsolatos feladatokat.

A Bizottság tagjai: Glla Mihályné nyugdíjas köztisztviselő,
Hajas Lászlóné települési képviselő és Makán Andrásáé
könyvtárvezető.

A Csanádpalotai Települési Értéktár a városunk 
közigazgatási területén fellelhető nemzeti értékek 
adatait tartalmazó gyűjtemény lesz.

A nemzeti érték fogalmát a magyar nemzeti értékekről 
és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény hatá
rozza meg, az alábbiak szerint:

„nemzeti érték: a magyarság és a magyarországi ál
lamalkotó nemzetiségek tevékenységéhez, termelési kul
túrájához, tudásához, hagyományaihoz, a magyar tájhoz 
és élővilághoz kapcsolódó, nemzetünk történelme, vala
mint a közelmúlt során felhalmozott és megőrzött minden 
szellemi és anyagi, természeti, közösségi érték vagy ter
mék, illetve a tájhoz és élővilághoz kapcsolódó materiális 
vagy immateriális javakat magába foglaló tájérték, amely 
tanúskodik egy emberi közösség és az adott terület törté
nelmi kapcsolatáról. ”

A nemzeti értékek adatait a 114/2013. (IV 16.) Korm. ren
delet szerint a települési értéktárban a következő, szak
területenkénti kategóriák szerint kell azonosítani és 
rendszerezni:

a) agrár- és élelmiszergazdaság;
b) egészség és életmód;
c) épített környezet;
d) ipari és műszaki megoldások;
e) kulturális örökség;
f) sport;
g) természeti környezet;
h) turizmus és vendéglátás.

A Csanádpalota város közigazgatási területén talál
ható, illetve az ott létrehozott nemzeti értékek felvé
telét a települési értéktárba bárki kezdeményezheti 
írásban a Csanádpalota Város Polgármesteréhez 
címzett javaslatában.

A Bizottság és az Önkormányzat számára egyaránt

fontos, hogy a város lakóinak lehetőséget nyújtson ab
ban, hogy javaslataikkal segítségünkre lehessenek a 
városunkra jellemző értéktár létrehozásában. Minden 
ötletet, véleményt, elképzelést örömmel várunk, és kö
szönettel fogadjuk együttműködési szándékukat.

A javaslatot a 114/2013. (IV 16.) Korm. rendelet 1. mel
léklete szerint kell elkészíteni. A javaslattételhez a forma- 
nyomtatvány Csanádpalota Város Önkormányzatának 
e-mail elérhetőségén (pmhiv@csanadpalota.hu) lesz 
igényelhető, illetve letölthető lesz Csanádpalota város 
honlapjáról is (www.csanadpalota.hu).

A javaslatnak tartalmaznia kell:

- a javaslattevő adatait,
- az értéktárba felvenni javasolt nemzeti értékek ada

tait,
- az értéktárba felvenni javasolt nemzeti érték fénykép

ét, vagy audiovizuális-dokumentációját,
- a nemzeti értéknek való megfelelést valószínűsítő do

kumentumokat, valamint
- szakértő, illetve szakmai vagy civil szervezet támoga

tó, vagy ajánló levelét.

Az elkészített javaslatokat elektronikusan a 
pmhiv@csanadpalota.hu e-mail címre, 

vagy postai úton
(ez esetben mellékletként elektronikus adathordozón is 

kérjük) lehet eljuttatni
Csanádpalota Város Polgármestere 6913

Csanádpalota, Kelemen László tér 10. címre.

A beérkezett javaslatokat a polgármester a 
Csanádpalotai Települési Értéktár Bizottsághoz továb
bítja.

A Csanádpalotai Települési Értéktárba felvett nemze
ti értékek bekerülhetnek a Megyei Értéktárba, onnan a 
Magyar Értéktárba, és akár a nemzeti értékek csúcsát 
jelentő Hungarikumok Gyűjteményébe is.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, éljenek a javaslattétel 
lehetőségével!

Csanádpalota Város Önkormányzata

Csanádpalotai Települési Értéktár Bizottság 
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Az Állampolgári Bizottság az 
Emberi Jogokért Alapítvány felhívásai

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN
Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jo

gait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az 
alábbi elérhetőségeken.

Alapítványunk több mint 20 éve biztosít ingyenes jog
segélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a 
pszichiátriai kezelésük során.

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapít
vány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 

E-mail: panasz@cchr.hu 
Weboldal: www.emberijogok.hu 

Minden információt bizalmasan kezelünk!

PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI 
PROBLÉMKRA?

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedé
si rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és 
úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem válto
zott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampol
gári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az ala
pítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a 
hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 

E-mail: info@cchr.hu 
Weboldal: www.emberijogok.hu 

Minden információt bizalmasan kezelünk!

Ó voda i aktua litások
Ebben az évben is a hagyományokat megőrizve, az 

óvónénik és a második osztályos tanulók kísérték a tan
évnyitóra a leendő elsősöket.

A 22 kisdiák örömteli várakozással vett részt a Művelő
dési Házban megtartott rendezvényen. A 2016/17-es tan
év négy óvodai csoporttal indul. Az elballagott nagycso
portosok helyét 23 kiscsoportos gyermek foglalta el.

Nagy megértéssel, türelemmel igyekszünk velük meg
ismertetni, megszerettetni az óvodai mindennapokat. Az 
intézmény életében személyi változások is történtek.

A tanévnyitó értekezleten jóváhagytuk az éves munka
tervünket és megbeszéltük az előttünk álló tanév szerve
zési feladatait.

Tárgyi feltételeink is gazdagodnak, mivel egy kerékpár 
tároló kialakítására kerül sor a fenntartó jóvoltából.

Óvodánk alapítványa idén is lehetővé teszi, hogy játékot 
és informatikai eszközöket vásároljunk a rendelkezésre 
álló pénzből.

MEGHÍVÓ
Határon Átnyúló

Hagyományőrző Néptánctalálkozó 
Csanádpalotán

: (  4 L

Csanádpalota Város Önkormányzata 
és a

Kelemen László Művelődési Ház 
szeretettel meghívja Önt és kedves családját az 
Őszi Kulturális Kavalkádra, melynek időpontja 

2016. szeptember 23-24.

Program
2016. szeptember 23. péntek

A Székelykeresztúri Pipacsok Néptáncegyüttes 
önálló m űsora 
Címe: Katonák

Kezdés időpontja: 19 óra, helye: Művelődési Ház

2016. szeptember 24. szombat 
III. Nemzetközi Néptánctalálkozó 

Program:
-14:00-15:00 Fellépő csoportok fogadása 

-15:00 Ünnepélyes megnyitó:
Kovács Sándor polgárm ester 

15:15-17:30 Székelykeresztúr, Kisjenő, Pécska, 
Zsombolya, Apátfalva, Szeged, Csanádpalota 

néptánccsoportjainak bemutatója 
-17:30-18:00 Elismerések átadása 

-18:00-21:00 Élő táncház fellépőkkel, közönséggel

Támogatók:

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
Csanádpalota Város Önkormányzata 

Kelemen László Művelődési Ház

BethlenJ3ábor
Alapkezelő Zrt.
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A Csanádpalotai Városi Könyvtár

a következő helyi rendezvényeivel kapcsolódik az országos program sorozathoz

Zöld könyvtár - október 4.
- Beszélgetés a környékünkön élő vadvilág védelméről az iskolásokkal- meghívott vendég a 

helyi vadőr
- Madáretető készítése a gyerekekkel - közben a témához kapcsolódó ismeretterjesztő 
könyvek bemutatása, ajánlása

Könyvválasztó - október 7.
- Versek, dalok- dalos versek kicsiknek, kicsikkel. A program résztvevői ovisok.

Meghívott előadó Joós Tamás
Könyvtári legek - október 3-9.

/

- Molnárné Aranyosmaróti Éva helyi amatőrfestő kiállítása
Családi Szieszta a könyvtárban - október 9.

Kortalan a játék - generációk közös délutánja

A madáretető készítés alapanyagainak beszerzéséhez, valamint Joós Tamás előadásához az O  
anyagi támogatást Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtárnak köszönhetjük

/VZ ŐSZ EGYIK legjobb hete könyvtárban I

KEDVES OLVASÓ, a  LEGJOBB ALKALOM, HA ELFELEJTETTE !

Október 3-9 között a le járt kölcsönzési határidejű könyvek visszahozatalakor nem számítunk
fel késedelmi d íja t!

somoqyi-könyvtAr 
S7FBFD Nemzeti Kulturális Alap
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Nyár az iskolában
Bár diákjaink nagyon várták már, hogy a tanév lezárultával 

megkezdhessék jól megérdemelt pihenésüket, a nyári hó
napokban mégis sokan voltak, akik vissza-visszatértek az 
iskola falai közé, hogy részt vehessenek az újonnan szer
vezett vagy már évek óta sikeresen futó tematikus tábo
rainkban, ill. az augusztus végén megnyitott tornacsarnok 
avatóünnepségén.

Június 17-én hivatalosan is befejeződött a 2015-2016- 
os tanév. A záróünnepség jó hangulatát az 5. osztályo
sok vidám műsora alapozta meg, melynek forgatókönyvét 
Bodzásné Bozó Mariann állította össze és tanította be, 
díszletét pedig Forró Istvánná és Maczelkáné Szabó Mária 
készítette el. A diákok fellépését követően iskolánk igazga
tónője, Szabó Zsuzsanna az év legfontosabb eseményei
nek rövid összefoglalásával, majd a 22 kitűnő, a számtalan 
jeles, ill. a tanulmányi vagy sportversenyeken maradandót 
alkotó diákok jutalmazásával emelte az ünnepi hangula
tot. Végezetül sor került az elköszönő 8. osztály kiemelke
dő munkát végző SZMK tagjainak (Kovács Sándorné és 
Horváth Erzsébet) elbúcsúztatására is, akiknek ezúton is 
köszönjük áldozatos munkáját és sok sikert kívánunk ha
sonló jövőbeli tevékenységeikhez!

Június 20. és 24. között hagyományteremtő szándékkal 
először szólította képzeletbeli hajójának fedélzetére 3-4. 
évfolyamos kisdiákjainkat Bodzás István (a 'Szakállas ka
lóz’). Ő volt az alsó-felső átmenet megkönnyítését célul 
tűző Kalóz tábor kitalálója és a szerteágazó programok 
koordinátora. Munkáját felső tagozatos kollégái (Ádókné 
Debreczeni Ilona, Bárdosné Kurunczi Edit, Bodzásné Bozó 
Mariann, Borovics Nóra, Csókási Nándorné, Mitykóné 
Zelman Mária, Polyákné Kelemen Júlia, Siket Tamás, 
Somogyiné Német Klára, Szabó Zsuzsanna), valamint 
Gera József, három dános fekete öves teakwon-do mester 
segítették. A gyerekeknek egész napos programot biztosí
tó tábor helyszíne az emeletes iskola épülete és a tornate
rem volt, ahol a leendő ötödikesek -  a már elballagott nyol
cadikosok és a CSIBÉSZ Egyesület támogató segítsége 
mellett - izgalmas kalandokon keresztül kóstolhattak bele a 
felsős életbe, s ismerhették meg leendő tanáraikat.

Június 27-től július 1-ig a már hagyományos Mesetábo
runk biztosított lehetőséget a szabadidő hasznos eltöltésé
re a mesevilág és kézműves tevékenységek iránt érdeklő
dő alsós diákok számára. Az iskolánk Közösségi terében, a 
városi könyvtárban és a tornateremben lebonyolított prog
ramokon, kihalt állatok, elképzelt- és mitológiai lények vilá
gába vezette be a gyerekeket a tábort szervező Bodzásné 
Bozó Mariann, a kézműves tevékenységeket előkészítő

Forró Istvánná, és a segítőként részt vevő Fülöpné Bor
sos Ágnes, Hajas Lászlóné, Kis Lászlóné, Kis Kamillóné, 
Luczóné Háti Judit, Maczelkáné Szabó Mária, Szabóné 
Kecskeméti Margit, Varga Antalné és Vass Sándorné. A 
tábor palettáján filmnézés, kézműves tevékenységek és 
mozgásos játékok egyaránt szerepeltek. A programok le
bonyolításához szükséges pénzösszeget az Alapítvány a 
Csanádpalotai Korszerű Iskola Megteremtéséért közhasz
nú szervezet ajánlotta fel.

Július 2. és 3. napján Taekwon-do hétvége várta a 
sportág helyi művelőit és az érdeklődőket, amely edzé
sekkel, harci bemutatókkal és szórakoztató programokkal 
egész napos elfoglaltságot biztosított a résztvevők számá
ra. A tavaly már nagy sikert aratott rendezvény helyszínéül 
idén is a Zápor Horgásztó szolgált, szervezői pedig Gera 
József mesteredző és Bodzás István összeszokott párosa 
voltak. A programsorozat anyagi feltételeinek előteremté
séért köszönet illeti a Csanádpalotai Horgász Egyesületet 
és Csanádpalota Város Önkormányzatát.

Július 4-től 8-ig zajlott a legrégebbi hagyományokkal 
rendelkező gyermektáborunk, a Természetjáró tábor, 
melynek fő szervezője idén is Bodzás István, anyagi támo
gatója pedig az Erzsébet program, a Csanádpalotai Hor
gász Egyesületet és Csanádpalota Város Önkormányzata 
voltak. Az élményszerző kalandozó tábor résztvevői napi 
nyolc órában vehettek részt a - környezettudatosságra, 
egészséges életmódra, sportra, helyi értékekre, kultúrára, 
művészeti nevelésre fókuszáló - foglalkozásokon. A koráb
bi évekből jól ismert helyszínek mellett (Zápor Horgásztó, 
sportpálya, tornaterem, emeletes iskola, Szikszai tanya) 
idén, egy buszos kirándulás keretében Nagylakot is felfe
dezhették diákjaink. Köszönet illeti a lebonyolításban részt 
vállaló pedagógusokat (Bodzásné Bozó Mariann, Kiss 
Kamillóné, Mitykóné Zelman Mária, Szabó Zsuzsanna), 
magánszemélyeket, civil csoportokat és a segítő szülőket 
lelkes közreműködésükért.

Augusztus 19-én került sor a Nemzeti Köznevelési Inf
rastruktúra Fejlesztési Program keretében, költségvetési 
forrásból elkészült tornaterem-beruházás átadó ünnep
ségére. A sportlétesítmény nemcsak a mindennapos test- 
nevelési órák helyszínéül szolgálhat ettől a tanévtől, de al
kalmas lesz különböző sportesemények és rendezvények 
lebonyolítására is. Az eseményt városunk polgármestere, 
Kovács Sándor nyitotta meg, majd beszédet mondott Láz
ár János Miniszterelnökséget vezető miniszter, Dr. Boros 
Anita vagyongazdálkodásért felelős helyettes államtitkár, 
Sipos Imre, az Oktatásért Felelős Államtitkárság helyettes 
államtitkára, és Szabó Zsuzsanna, iskolánk igazgatónője 
is. Az ünnepi műsor irodalmi részének rendezője Bodzás 
István volt, a bemutatott tornagyakorlatok koreográfiáját 
pedig testnevelést tanító pedagógusaink (Forró Istvánná, 
Hajas Lászlóné, Kis Kamillóné, Luczóné Háti Judit és Tóth 
Zoltán) állították össze és tanították be. Köszönjük munká
jukat és a nyári szünet néhány délelőttjét gyakorlással töltő 
diákok aktív közreműködését.

Augusztus 29. és 31. között -  délelőttönként - újra gye
rekzsivajtól volt hangos a Suli-ovi udvara, hiszen Fecske
táborban gyülekeztek leendő 1. osztályosaink és szüleik. 
A tábor második alkalommal került megrendezésre, s szer
vezői idén is azt a célt tűzték ki maguk elé, hogy vidám, 
oldott légkörű foglalkozások keretei között próbálják meg
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csökkenteni az iskolába belépő kisdiákok természetes fe
szültségeit, s egyben lehetőséget teremtenek az osztály
ban tanító pedagógusokkal való játékos megismerkedésre 
is. A program lebonyolítói Kis Lászlóné osztályfőnök, Kis 
Kamillóné, Luczóné Háti Judit és Maczelkáné Szabó Mária 
tanítók voltak.

Augusztus 30-án zajlott le a 2016-2017-es tanév meg
nyitó ünnepsége, ahol előbb a harmadik osztályosok 
verssel, dallal, tánccal és az elmúlt év legemlékezetesebb 
pillanatainak bemutatásával köszöntötték az új iskolaévet

(Szabóné Kecskeméti Margit, Forró Istvánné vezényletével 
és a Maczelkáné Szabó Mária által megalkotott díszletek 
között), majd Szabó Zsuzsanna üdvözölte az egybegyűlt 
diákokat, szülőket és pedagógusokat. Ezt követően elő
ször intézményvezetőnk, majd városunk polgármestere, 
Kovács Sándor is felvázolta az új tanév legfontosabb cél
jait és feladatait. Végül az elsősök köszöntése, megaján
dékozása és ünnepélyes eskütétele zárta a tanévnyitót.

Maczelkáné Szabó Mária, a rovat felelős szerkesztője

r  r  r  Az elnökséggel azonos időtartamra választottTÁJÉKOZTATÓ Felügyelő Bizottság:

A Csanádpalotai Futball Klub megkezdte 
munkáját a 2016/2017-es labdarúgó idény
ben. A bajnokság megkezdése előtt meg
történt a vezető tisztségviselők választá
sa, mivel az egy évre választott Elnökség 

és Felügyelő Bizottság mandátuma lejárt.

Az egyesület 2016. június 25. napján tartott közgyűlésén 
3 évre megválasztott Elnökség:

• Elnöke: Perneki László
• Elnökhelyettese: Takács János
• Elnökhelyettese: Túri Kálmán

• Elnöke: Erdélyi Sándorné dr.
• Tagjai:Lakita Mátyás, .Sztvorecz János
A Futball Club felnőtt csapata a Megyei III. osztály Ti- 

sza-Maros csoportjában küzd a pontokért. Célkitűzésük, 
hogy a csapat dobogós helyezést érjen el.

Utánpótlás szinten 4 korosztályos csapatunk érdekelt. 
A Bozsik Programban az U7 az U9 és az U11 szerepel 
makói központtal, torna rendszerben.

Az U14-es csapatot - a korosztály létszámhiánya miatt 
- önállóan kiállítani nem tudtuk, őket a Maros-menti UFC- 
vel közösen indítottuk. Ez a korosztály hagyományos kör- 
mérkőzéses bajnoki rendszerben szerepel a hazai mér
kőzések Csanádpalotán kerülnek lejátszásra.

///////////////////////////////////m^̂  ̂ A felnőtt csapat sorsolása a következő:

1. Forduló: Pitvaros KSK -  Csanádpalota FC lejátszott: 1 -  4
2. Forduló: Csanádpalota FC-Mártély Sk lejátszott: 2 - 2
3. Forduló: SZVESE II. - Csanádpalota FC lejátszott: 0 - 2
4. Forduló: Csanádpalota FC -  Nagylak FC lejátszott: 4 - 3
5. Forduló: Károlyi DSE-Szikáncs - Csanádpalota FC lejátszott: 0 -  1
6. Forduló: Csanádpalota FC -  Fábiánsebestyén KSC szeptember 24. 16.00 óra
7. Forduló: Baktó SC - Csanádpalota FC október 01. 15.00 óra
8. Forduló: Csanádpalota FC -  Kübekháza SE október 08. 15.00 óra
9. Forduló: Csanádpalota FC -  Maroslele október 15. 15.00 óra
10. Forduló: FK 1899 Szeged II. - Csanádpalota FC október 22. 14.30 óra
11. Forduló: Csanádpalota FC -  Csongrád TSE október 29. 13.30 óra
12. Forduló: Pázsit SE - Csanádpalota FC november 06. 10.00 óra
13. Forduló: Csanádpalota FC -  FC Szegvár november 12. 13.30 óra
14. Forduló: Földeák TC - Csanádpalota FC november 20. 13.00 óra
15. Forduló: Csanádpalota FC -  Baks BSE november 26. 13.00 óra

A mérkőzésekre minden sportkedvelőt szeretettel hívunk és várunk.
Csanádpalotai Futball Club Elnöksége
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A T A R T A L O M B Ó L :
Október 23-i nemzeti ünnep 
Babafa-ültetés 
Advent -  koszorúkészítés 

Adventi színház
Bursa Hungarica pályázati felhívás 
Sírhelyek újraváltása
VII. Nemzetközi Amatőr Színjátszó Találkozó 
Csanádpalotai Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei 

Adományosztás 
Ki-Mit-Tud 
Futbajl Kupa 

Könyvtári hírek
2016. december havi önkormányzati rendezvények 
Díszpolgári cím adományozásáról tájékoztató 
A Városi Tornacsarnokról

T Á J É K O Z T A T Ó
Csanádpalota Város Önkormányzata  

a település 2015. szep tem ber 1. és 
2016. szeptem ber 30. között született 

legifjabb lakosainak  
, ^ „B A B  Á F Á T ”  ültet, 

amelyre az é rin te ti csa ládok névre szóló 
m eghívót kapnak.

*"* j*.. - %

Az esemény,:
U  \  J <i *  »  9   ̂ ■

október 21-én (péntek)
14 órakor a Kelemen László Emlékparkban

<erül megrendezésre.
Fs» * • *»* %

A Dér István Általános Iskola tanulóinak műsorát 
követően az újdonsült tulajdonosok 

felkutathatják fáikat.
J b* {í

A tavaly hagyományteremtő céllal elindított eseményre 
idén olyan személyeket/családokat is várunk, 

akik szívesen fogadnának örökbe 1 db fát.

Kérjük, Ők jelentkez
Polgárimé.__
a +36 70 639 92

Az érdek
t 7

: >

jélyesen a 
' telefonon

4 Párjuk az eseményen!
r i / v

MEGHÍVÓ
C s a n á d p a lo ta  V á ro s  Ö n k o rm á n y z a ta , 

az  o k tó b e r  23 -i N e m z e ti  ü n n e p  t is z te le té re , 
2016, o k tó b e r  2 3 -á n  (v a s á rn a p ) ,

10 ó ra i  k e z d e t te l  ü n n e p s é g e t  re n d e z .

A Z  Ü N N E P S É G  P R O G R A M JA :

Ü n n e p i  m ű s o r  a K elem en László M űvelődési 
H ázban

•Dér István Á ltalános Iskola tan u ló in ak  irodal
mi m űsora

K oszorúzás - E m lékezés 1956, az I. és II.v ilág
h á b o rú  hőse ire
H elyszín  és sorrend:
•fő téri II. v ilágháborús em lékm ű

•tem plom  bejáratánál elhelyezett I. világháborús 
emléktábla

•K elem en László E m lékpark

T é rz e n e  a k o s z o rú z á s  h e ly sz ín e in
K özrem űködik: C sanádpalo tai Ifjúsági Fúvós 

zenekar

A z  ünnepségre a város lakosságát ezúton 
tisztelettel meghívjuk!

C s a n á d p a lo ta  V á ro s  Ö n k o rm á n y z a ta
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BURSA HUNGARICA 
ÖSZTÖ N D ÍJ PÁLYÁZAT

' Csanádpalota Város Önkormányzata az Embe
ri Erőforrások Minisztériumával együttműködve, 
kiírja 2017. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási 
hallgatók, valamint felsőoktatási tanulmányokat 
kezdeni kívánó fiatalok számára.

Az ösztöndíj célja az esélyteremtés érdekében a hát
rányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőok
tatásban való részvételének támogatása.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) 
Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag 
az önkormányzat illetékességi területén állandó lakó
hellyel rendelkezők részesülhetnek.

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektro
nikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendsze
rében (EPER-Bursa rendszer) regisztráció szükséges, 
majd a pályázatot kitöltve, véglegesítve, onnan kinyom
tatva, aláírva a kötelező mellékletek csatolásával lehet 
benyújtani.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz 
történő benyújtásának határideje: 2016. november 8.

A részletes pályázati kiírások és a hozzákapcsolódó 
nyomtatványok letölthetőek a www.csanadpalota.hu ön- 
kormányzati honlap Bursa Hungarica 2017. főmenüből, 
vagy ügyfélfogadási időben átvehetők a Polgármesteri 
Hivatalban (Csanádpalota, Kelemen L  tér 10.).

Csanádpalota Város Önkormányzata

&  ' %

Adventi színház
Csanádpalota Város Önkormányzata sze

retettel meghívja Önt és kedves Családját az 
adventi időszakot átívelő ingyenes színházi 
előadásokra, melyeknek helyszíne a Kelemen 
László Művelődési Ház lesz.

Az előadásokat a Békéscsabai Jókai Színház 
színészeinek előadásában tekintheti meg a kö
zönség.

Az adventi műsorprogramot az elkövetkező 
Palotai Krónikában tesszük közzé.

HIRDETMÉNY
Csanádpalota Város tulajdonában, illetve 

kezelésében lévő temetőben található, 
2016. évi érvényességi idővel rendelkező 

temetkezési helyek újraváltása

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy jellemzően 1991. év
ben betemetett, illetve újraváltott hagyományos sírok, a 
jellemzően 2006-ban betemetett, illetve újraváltott urna
fülkék, urnasírok feletti rendelkezési jogosultság lejár.

Felkérjük tisztelt Ügyfeleinket, hogy akik a fenti temet
kezési helyekkel kapcsolatosan intézkedni kívánnak, fá
radjanak be a Polgármesteri Hivatalba az érvényességi 
idő utolsó napjáig (2016. december 31.).

Kérjük a tisztelt hozzátartozókat, hogy lehetősé
geikhez mérten próbálják meg határidőn belül felke
resni a Polgármesteri Hivatalt.

Kérjük azon hozzátartozókat, akik szeretteik sírhelyét 
nem kívánják megújítani, a lemondó nyilatkozat megtéte
le céljából szintén keressék fel a Polgármesteri Hivatalt, 
mert a lejárat után az újra nem váltott temetkezési he
lyeket a temetőkről szóló törvény és annak végrehajtási 
rendelete, illetve a helyi önkormányzati rendeletben fog
lalt eljárás lefolytatása után értékesíthetjük.

Felhívjuk azon Ügyfeleink figyelmét is, akik a ko
rábbi években elmulasztották a lejárt temetkezési 
helyek újraváltását és intézkedni kívánnak e temet
kezési helyekkel kapcsolatosan, azt minél hamarabb 
-  legkésőbb 2016. december 31. napjáig - tegyék 
meg.

A temetőben a lejárt és újra nem váltott sírhelye
ken felhívás kerül kihelyezésre.

Újraváltási díjak:
• felnőtt sírhely 25 évre: 12.890 Ft ÁFA-val
• gyermek sírhely (10 éves korig) 25 évre: 2.800 Ft ÁFA-val
• urna sírhely, urnafülke 10 évre: 8.335 Ft ÁFA-val

Bővebb információval a Polgármesteri Hivatalban szol
gálnak, illetve hívja a 06 62-263-015 telefonszámot, vagy 
írhat a pmhiv@csanadpalota.hu címre.

Csanádpalota Város Önkormányzata

Adventi koszorú készítés
Csanádpalota Város Önkormányzata, a 

csanádpalotai Római Katolikus Egyházközség és 
a helyi civil szervezetek összefogásával ADVENTI 
KOSZORÚ készül 2016. d ecem ber 3-án, szom ba
ton 13 órátó l.

A koszorú a városi tornacsarnok előtt kerül elhe
lyezésre és díszítésre. Az eseményre minden ér
deklődőt szeretettel várunk.
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2016. október 21.
16:30-16:40 Ü nnepélyes m egnyitó  
16:40-16:50 Ü nnep i m űsor
16:50-17:00 S z ín h áz tö rté n e ti K iállítás és ’56- os rajzk iállítás m egny itó ja  
17:00-17:30 Dr. V incze G ábo r tö rté n ész  előadása 
18:00-18:45 K elem en László S z ín tá rsu la t előadása

2016.október 22.
10:30-11:30 R ugonfalvi V adrózsák  S zín já tszó  C so p o rt előadása 
13:15-14:00 K oszorúzás a K elem en László E m lékparkban  
14:30-15:30 C songrádi S z ín tá rsu la t előadása 
16:00-17:00 T em erin i Szirm ai K ároly  S zín já tszó  K ör e lőadása 
17:30-18:15 D é lik é rt S z ínház  előadása
18.30-19:30 Szakm ai értékelés, d íjak  á tadása

Tám ogatók: N em zeti K ulturális Alap
C sanádpalo ta  V áros Ö nkorm ányzata  
K elem en László M űvelődési H áz

N e m z e t i
K u ltu rá lis
A la p

Meghívó
• Csanádpalota Város Önkormányzata és a ■

Kelemen László Művelődési Ház szeretettel meghívja 
Önt és kedves Családját a 

VII. Nemzetközi Am atőr Színjátszó Találkozóra
Időpontja: 2016. október 21-22.

Helye: Kelemen László Művelődési Ház Csanádpalota

PROGRAM

Csanádpalotai Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei
ADOMÁNYOSZTÁS

2016. október 26-án 13 órakor, helyszín: Kelemen László Művelődési Ház

FUTBALL KUPA
2016. november 12. (szombat) délelőtt - helyszín a Városi Tornacsarnok

VII. KI-MIT-TUD
2016. november 12. (szombat) 13,30 óra - helyszín: Kelemen László Művelődési Ház

Az adományosztásra és mindkét rendezvényünkre szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Kincses Ferenc 
elnök
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Októberi könyvtári programokról
2016. október 4.

Vadvédelem, madárvédelem

Ezen a délelőttön a 3. osztályos gyerekek vol
tak a vendégeink.

A program célja, hogy a gyerekek tudatosabban 
figyeljenek a környezetükben élő állatokra.

A kisiskolások sok érdekességet tudtak 
meg a helyi vadőrtől, aki részletesen mesélt a 
Csanádpalota környékén vadon élő állatokról, 
élőhelyükről, viselkedésükről.

Részletezte, hogy milyen feladataik vannak a 
vadőröknek télen a mezei és erdei állatokkal pl. 
etetésük hogyan történik. Külön kiemelte a gyere
keknek az itt telelő madarakról történő gondosko
dást és, hogy mennyire hasznos és fontos minél 
több helyen madáretetők kihelyezése.

2016. október 4.
Madáretetők készítése

Az előadáshoz kapcsolódott a következő prog
ramunk. Deszkákból, lécekből csavarozva és 
ragasztva a végén szépen lefestve -  így készí
tették kevés segítséggel az ügyes kis kezek a 
remek madáretetőket. A végén hazavihették és 
saját otthonukban tölthették fel madáreleséggel 
kis tollas barátaik számára.

2016. október 4-15.
Kisvárosi tehetség

Kedves olvasónk, Molnárné Aranyosmaróti Éva 
képeit láthatták a könyvtárunkba látogatók, aki

nek ezúton is köszönjük, hogy a programjainkat 
gazdagíthattük munkáinak kiállításával.

Igazán nagy öröm, amikor helyi tehetség be
mutatására és szép alkotásainak kiállítására van 
lehetőségünk. A rossz idő ellenére már a meg
nyitón is szép számmal vettek részt a látogatók.

2016. október 7.
Versek, dalok - dalos versek kicsiknek, 

kicsikkel

Ezt a programot az óvodásoknak szerveztük. 
Vendég előadó volt Joós Tamás.

Az ovis csapat nagyra tárt szemekkel nézte és 
hallgatta az első néhány percben a gitáros "bá
csit”. Rövid időn belül nagyon vidám hangulat
ban énekelve, fütyülve, tapsolva jó cimboraként 
képzeletben repültünk mindannyian Paff a bűvös 
sárkánnyal Álomország tengerpartjára.

2016. október 9.
Családi Szieszta

Vasárnap délután játékos activity vetélkedőt 
tartottunk. Ezen a délutánon 5 csapat küzdött 
meg egymással. Vidám hangulatban, játékos fel
adatokat oldottak meg a résztvevők. A gyerekek, 
a megszokott, hétköznapi élethelyzetekből kilép
ve, új kihívásokkal kerültek szembe. A gyerekek 
és a felnőttek is jól érezték magukat.

Programjaink megvalósítását a Somogyi Kár
oly Városi és Megyei Könyvtár, ill. a Nemzeti Kul
turális Alap támogatta.

Sí r \ < á

SOMOGYI-KÖNYVTÁR
SZEGED

Nemzeti Kulturális Alap

o s s z e i o B a s . k j n i k . h u
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2 0 1 6 . december havi önkormányzati rendezvények
2016. december 3. (szombat) Adventi koszorú készítés

Időpontja és helyszíne jelen újságban közzétéve.
2016. december 4. (vasárnap) Adventi gyertya-gyújtás

Adventi színház
2016. december 11. (vasárnap) Adventi színház

Az adventi színház műsorai és azok időpontja a Palotai Krónika 
következő számában kerülnek közzétételre.

2016. december 17 (szombat) Nemzetközi Böllér-nap 
2016. december 18. (vasárnap) Palotai karácsony

Adventi színház

2016. december 31. (vasárnap) Óév-búcsúztató, Újév köszöntő

PROGRAMELŐZETES 

Nemzetközi Böllér-nap
2016. december 17.

Helyszín: Kelemen László Művelődési Ház

A Böllérnap reggel 7 órakor kezdődik. A sertések feldolgozása a böllércsapatok által 1/2 8 és 14 óra 
között történik. Az érdeklődők a munkafolyamatokat figyelemmel kísérhetik és a böllérek munkáját 

segítő Asszonycsapat által készített, a disznótoros hagyományos fogásaiból álló reggelit
megkóstolhatják.

Palotai Karácsony
2016. december 18.

Helyszín: Kelemen László Művelődési Ház

11 óra Ünnepi műsor: Köszöntő
Újszülöttek köszöntése
Jeles házassági évfordulót ünneplők köszöntése

12 óra Ebéd
A Palotai Karácsonyon a részvétel külön meghívás alapján történik, melyre az érintettek

név szerinti meghívót kapnak.

T is z te lt  c s a n á d p a lo ta i  L a k o s o k !

A karácsonyi ünnepségre készülő sertéspörkölt egy része a lakosság részére értékesítésre kerül.
A pörkölt ára 350,- Ft/adag. A jegyvásárlásról szóló tájékoztató a Palotai Krónika következő számában jelenik meg.

A műsorváltozatás jogát fenntartjuk!
Decemberi rendezvényeinkre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Csanádpalota Város Önkormányzata
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A Városi Tornacsarnokról

Csanádpalota város nagy örömére, idén átadásra 
került a tornacsarnok, am i igen sok új lehetőséget 
biztosít a lakosságnak, ezért a város vezetése úgy 
döntött, hogy szükség van egy olyan emberre, aki 
ezeket a lehetőségeket fe lkutatja, és elérhetővé teszi 
a város lakói számára. M egtiszteltetésnek vettem, 
mikor Polgármester Úr engem  választott erre a fe l
adatra.

Cseh Brigitta vagyok, a város új sport-, és rendez
vényszervezője. Kecskeméten születtem, Szegeden 
szereztem rekreációszervező, egészségfejlesztő 
diplomát. Jelenleg Makón élek, és Budapesten a 
Testnevelési Egyetemen, Sportm enedzsm ent mes
terszakon tanulok.

Célomnak tűztem ki, hogy a környező települések, 
és városok sportéletét fe llendítsem , ezért fontosnak 
tartom  felmérni a lakosság körében, hogy milyen igé
nyek vannak az új sportcsarnokkal kapcsolatban. Ké
szítettem egy kérdőívet, m elyet a Palotai Krónikához 
csatoltunk. Kérném Önöket, hogy tiszte ljenek meg a 
kérdőív kitöltésével, és a m egjelölt leadási pontokra 
való eljuttatásával.

Köszönettel:
Cseh Brigitta

Tájékoztató
díszpolgári cím adományozásáról
Az Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. június 

29-én megtartott munkaterv szerinti ülésén döntött az 
Önkormányzat által alapított díszpolgári cím adományo
zásáról.

A címadományozásról szóló önkormányzati rendelet
ben előírtak alapján a kitüntető címben részesített sze
mélyekről a lakosságot az alábbiakban tájékoztatjuk:

„CSANÁDPALO TA VÁRO S D ÍSZPOLGÁRA" 
kitüntető címet a Képviselő-testület 

CZABARKA ANDRÁSNÉ-nak
és

TÓTH-SZEGEDI LÁSZLÓNÉ-nak
adományozott.

A kitüntető címmel járó díszoklevél a kitüntettek ré
szére a városnapi rendezvénysorozat keretében, a 2016. 
augusztus 13-án tartott ünnepi testületi ülésen került át
adásra. Az ülésen ismertetett testületi döntést most a 
Krónika hasábjain is felidézzük:

„Czabarka Andrásné a Csanádpalotai Önkéntes Tűz
oltó Egyesületben végzett lelkiismeretes, odaadó és pél
damutató munkát hosszú éveken keresztül, valamint a 
Magyar Vöröskereszt Csanádpalotai Szervezetének irá
nyítója volt évtizedeken keresztül, szervezte a véradáso
kat, véradókat. Meghatározó szerepet töltött be mindkét 
szervezet életében, hozzáállása, munkabírása, szerve
zőkészsége példaként állhat mindenki előtt."

„Tóth-Szegedi Lászlóné, Jolika néni több évtizeden 
keresztül dolgozott óvónőként a helyi Napközi Otthonom 
Óvodában. Óvodásait nagy szeretettel, odaadással ne 
vette, gondozta. A szülők részéről munkáját mindvégig 
tisztelet és megbecsülés övezte, nyugodtan bízták rá 
legféltettebb kincsüket, a gyermeküket.

A település lakossága körében nyugdíjba vonulása 
után is az a Jolika óvó néni maradt, aki nemcsak mun
kásságával, hanem egész életével példát mutatott gyer
meknek, felnőttnek egyaránt.”

P A L O T A I K R Ó N I K A
Kiadja: Csanádpalota Város önkormányzata 

6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10. 
Felelős kiadó: Kovács Sándor, polgármester 

Felelős szerkesztő: Gila Mihályné 
Állandó munkatárs: Simon Helga 

Önkormányzati hírek: Gila Mihályné 
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Palotai
XVI. évfolyam  
9. szám  
2016. december Krónika
Csanádpalota Város Önkormányzatának tájékoztató kiadványa

A T A R T A L O M B Ó L :
1. oldal Ünnepi jókívánság

Adventi színház
2. oldal Önkormányzati tájékoztatók, felhívások

Szociális célú tűzifa
Felhívás jeles házassági évfordulót ünneplő 
házaspárokhoz
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíj pályázati eredmények 
Jegyző személyének változása

3. oldal Önkormányzati rendezvények
Nemzetközi Böllértalálkozó 
Palotai Karácsony 
Óév-búcsúztató, Újév köszöntő

4. oldal Tájékoztatók
Pályázat lakóingatlanok korszerűsítésére 
25 évnél fiatalabbakat juttatna munkához a 
Kormány
Nem kell félnie a gyermekvállalást tervező 
fiatal pároknak a makói térségben 
Szemétszállítási díj számlázása

5. oldal Kéményseprő-ipari szolgáltatás
Könyvtári események

6-8. oldal: Suli rovat: Új tanév -  új kihívások

A

J

Á ld o tt, békés, 

szeretetteljes 

karácsonyt 

és békés, boldog, 

sikerekben gazdag ú j évet 

kíván a Pa lo ta i K rón ika  

valamennyi kedves olvasójának

Csanádpalota Város Önkormányzata

..
Szeretettel meghívjuk O nt és kedves családját 

az Adventi Ünnepi előadássorozatunk 3. előadására, 
melynek helyszíne a Kelemen László Művelődési Ház.

Az előadásokat a Békéscsabai Jókai Színház színészeinek előadásában 
tekintheti meg a közönség, melyekre a belépés díjtalan.

"M inden csak komédia..."
2016. december 10. (szombat) 18 óra.

»kJ§l

Előadók: Gábor Anita, Veselényi Orsolya, Bíró Gyula, Nagy Róbert 
Az esten többek között a Hernádi Judittól, Pécsi Ildikótól, Balázs Pétertől 

és Gálvölgyi Jánostól jól ismert kabaréjeleneteket láthatnak a nézők.

Adventi gyertyagyújtás időpontjai:
2016. december 10. (szombat) 17,30 óra 

2016. december 18. (vasárnap) 14 óra

Csanádpalota Város Önkormányzata
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ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓK, FELHÍVÁSOK

Szociális célú tűzifa

Ö nkorm ányzatunk ebben az évben is sikeresen  
pá lyázo tt a Belügym in iszté rium ná l a szociá lis célú  
tűzifa pályázaton.

A támogatói okirat szerint 5.440.680,- Ft vissza 
nem térítendő egyszeri támogatásra jogosult. A 
központi költségvetésből elnyert támogatás - a pá
lyázati kiírás szerinti 14.000,- Ft + áfa/m3 árral szá
molva - 306 erdei m3 mennyiségű fának felel meg. 
(650 m3 volt az igényelt mennyiség).

A pályázat benyújtásának feltételeként az Önkor
mányzat rendeletben szabályozta a szociális rászo
rultság és a 2016. évi igénylés részletes feltétele
it, a támogatás mértékét. A kihirdetett rendelet az 
Önkormányzat www.csanadpalota.hu honlapján 
teljes terjedelmében olvasható.

A s zo c iá lis  c é lú  tűzifa  tá m o g a tá s  m e g á lla p í
tása  irá n ti k é re lm e t - a helyi rendelet melléklete 
szerinti formanyomtatványon - 2016 . d e c e m b e r  16. 
n a p já ig  k e ll b e n y ú jta n i a Csanádpalotai Közös 
Önkormányzati Hivatal jegyzőjéhez. A  k é re le m h e z  
c s a to ln i k e ll a jö v e d e le m n y ila tk o z a to t, a jö v e 
d e le m n y ila tk o z a tb a n  fe ltü n te te tt  jö v e d e lm e k rő l  
s zó ló  ig a zo lá s t, v a la m in t a fű té s i m ó d ró l s zó ló  
n y ila tk o za to t.

A kérelem beszerezhető a Csanádpalotai Közös 
Önkormányzati Hivatalban, illetve letölthető az Ön- 
kormányzat honlapjáról.

Jeles házassági évfordulót ünneplők 
köszöntése

C sanádpalo ta  Város Ö nko rm ányza ta  a ka rá cso 
ny i ünnepség kere tében az idén is te rvez i a te lepü 
lésen  é lő  és je le s  (25., 50., ille tve  a 60.) házasság i 
év fo rdu ló juka t 2016-ban ünnep lő  házaspárok  kö 
szöntését.

A Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatalnál 
vezetett anyakönyvek kizárólag a Csanádpalotán kö
tött házasságkötések adatait regisztrálják, azonban 
az ünnepi köszöntés lehetőségét a Csanádpalotán

élő érintettek teljes körének szeretnénk felajánlani.
A megtiszteltetésnek szánt felajánlást elfogadó és 

az ünnepségen való' részvételt vállaló házaspárok 
visszajelzését 2016. december hó 15-én (csü
törtök) 12 óráig várjuk. A részvételi szándékot -  a 
házaspár adatainak és a házasságkötés helyé
nek, időpontjának közlésével -  a Hivatalban lehet 
bejelenteni, az Igazgatási Csoportnál, Bán Teodóra 
anyakönyvvezetőnél.

Tájékoztató
a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjról
Elbírálásra került a Csanádpalota Város Önkor

mányzata által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíj pályázat. A 2016. no
vember 15-i határidőre az „A” típusú ösztöndíjra 15 
felsőoktatási hallgató pályázott. A pályázati kiírás
nak valamennyi pályázó megfelelt.

A Képviselő-testület döntése értelmében az Ön- 
kormányzat 2017. évi költségvetésében a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön
díjrendszer-keretösszegeként 525 ezer Ft-ot bizto
sítanak. Ebből a keretből a 2016/2017-es tanév II. 
félévének 5 hónapjára, illetve a 2017/2018-as kép
zési időszak I. félévének 5 hónapjára a pályázók 
mindegyike havi 3.500,- Ft összegű ösztöndíjban 
részesült.

Jegyzőváltozás
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Csanádpalotai 

Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének szemé
lyében változás történt, 2016. december 1. napjától 
a jegyzői feladatokat Kalászné S la jhó Edit látja el. 
Nevezett korábban jogi-igazgatási előadóként dol
gozott a Hivatalban.
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N em zetkö z i B ö llé rta lá lko zó  
C sanádpalota

2016. DECEMBER 17. (SZOMBAT) 
KELEMEN LÁSZLÓ 
MŰVELŐDÉSI H Á Z

Program:
6,30: Gyülekező a M űvelődési Ház udvarán 
7,00: Csapatok bemutatkozása,

egészségügyi előírások ism ertetése
7,30-15,00: Sertésfeldolgozás

hagyom ányos m agyaros m ódon 
11,00: Reggeli

a disznótoros hagyom ányos fogásaival 
15,00: Eredményhirdetés 
15,30: Estebéd

Folyamatos zene és tánc!
A jó hangulat kötelező!

A rendezvényre m inden  érdeklődőt szeretettel 
hívunk, és várunk!

Szervező:
Csanádpalota Város Önkormányzata

J

PALOTAI KARÁCSONY
2016. december 18.

(vasárnap)
Helyszín: Művelődési ház

PROGRAMELÖZETES: 
l l ó r a :  Ünnepi műsor

• Köszöntő
• Újszülöttek köszöntése
• Jeles házassági évfordulót ünneplők köszöntése

12 óra: Ebéd
13 óra: Karácsonyi álom (színházi előadás)

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a rendezvény ünnepi műso
rán és az ebéden a részvétel külön meghívás alapján történik, 
melyre az érintettek névre szóló meghívót kapnak.

A 13 órakor kezdődő színházi előadást a lakosság köréből 
érdeklődők is megtekinthetik.

Tisztelt csanádpalotai Lakosok!

A karácsonyi ünnepségre készülő sertéspörkölt egy része a 
lakosság részére értékesítésre kerül.

A pörkölt ára 350 Ft/adag.
A pörkölt elvitelére 13 órától lesz lehetőség 

a Művelődési háztól.
Jegyek 2016. december 9-én (péntek) 8 órától 

2016. december 15-én (csütörtök) 16 óráig hivatali időben 
vásárolhatók a városháza titkárságán.

&
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Kedves Palotaiak!

K öszöntsük együtt a z  ÚJ ÉV ET, a 2017-es esztendó't!
T is z te le t te l  h ív ju k  és s z e re te t te l  v á r ju k  Ö n ö k e t  

v á ro s u n k  fő te ré n , a  K e le m e n  L ász ló  té re n  

2016. december 31-én 2 2  órától 
egy-egy  p o h á r  fo r ra lt  b o r  és te a  e lfo g y a sz tá sá ra , 

v a la m in t  a z  Ú j É vet k ö s z ö n tő  
T Ű Z IJ Á T É K  m e g te k in té sé re .

Csanádpalota Város Önkormányzata
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PÁLYÁZAT LAKÓINGATLANOK 
KORSZERŰSÍTÉSÉRE

A kormány decembertől visszatérítendő támoga
tást ad az ipari technológiával készült épületek és a 
magánházak felújítására. A keret 120 milliárd forint.

Decembertől a kormány visszatérítendő támogatást 
biztosít az ipari technológiával épített, és a magánszemé
lyek tulajdonában lévő ingatlanok felújítására. Az önerő 
mértéke tíz százalék, a Kormány a programra 120 milliárd 
forintot különített el -  mondta el lapunknak Lázár János.

A politikus hozzátette, a támogatási programból a Kor
mány fontos tanulságokat von majd le ahhoz a stratégiá
hoz, amely a mintegy egymillió kétszázezer, sok esetben 
már az életciklusának végén járó ipari technológiával épí
tett ház, valamint a mintegy nyolcszázezer, a 60-as és 
70- es években épített, úgynevezett Kádár-kocka felújí
tásának lehetőségeit tekinti át.

(Forrás: Négyes)

25 ÉVNÉL FIATALABBAKAT JUTTATNA 
MUNKÁHOZ A KORMÁNY

A 25 évesnél fiatalabb munkavállalóknak a kormány 
az Ifjúsági Garanciaprogram keretében nyújt segítséget 
az elhelyezkedésben. 2016 júniusától azok az álláske
reső fiatalok, akik már 4 hónapja regisztráltak az egyes 
munkaügyi központokban, lehetőséget kapnak arra, 
hogy gyakornoki programokban, illetve továbbképzések
ben vegyenek részt. A kormánynak további célkitűzései 
közé tartozik, hogy a 2018. január 1-től regisztrált állás
keresőket, akik érintettek, ezek a lehetőségek kezdettől 
fogva megillessék. Nem csak ez lenne az egyetlen módja 
a fiatalok munkavállalásának elősegítésének, hanem a 
vállalkozóként való részvétel a munkaerőpiacon. Ennek 
eszköze a Fiatal Gazda Program, amelyben közel 40 mil
liárd forint áll a fiatalok rendelkezésére, ha agrárjellegű 

--vállalkozást akarnak indítani és még további 40 milliárd 
forint az induló vállalkozásoknak beruházásaik, illetve 
eszközfejlesztésü k tá-mogatására.

Mindezen támogatási eszközök mellett azonban elen
gedhetetlen az üzleti szféra hajlandósága is. Ezt hivatott 
megoldani a Nestlé Hungária Kft. által három éve elindí
tott Összefogás a Fiatalok Foglalkoztatásáért című kez
deményezés, amelyhez már 16 másik cég csatlakozott. 
A program sikerességét jelzi, hogy az Indulás óta Euró
pa szerte 115 ezer fiatalnak teremtett munkát és a cél
juk 2020-ig további 230 ezer fiatal munkavállaló számára 
munkalehetőség biztosítása.

(Forrás: kormany.hu)

Nem kell félnie a gyermekvállalást tervező 
pároknak a makói térségben

Megpecsételődött a makói kórház szülészeti-nőgyógy
ászati osztályának sorsa, a szó legjobb értelmében. Jó 
ideje az a hír járta Makón, hogy a városi kórház nőgyógy

ászatát bezárják, mert szakemberhiány van. Azonban az 
ügy fontosságára tekintettel a város és a kórház igazga
tója Dr. Kallai Árpád mind arra törekedtek a makói tag- 
intézmény vezetőjével Dr. Nagy Jenővel, hogy erre ne 
kerüljön sor, hiszen évente _kb. 250 szülést vezetnek le a 
makói osztályon. A kitartó munka sikerrel járt és Dr. Tóth 
Zsolt személyében Pécsről új főosztályvezető érkezett a 
maros-parti városba, nagy tervekkel és célokkal. A jövőre 
nézve az intézmény új orvosa szeretné újra vonzóvá ten
ni a betegek számára az osztályt és elnyerni a családot 
tervező párok bizalmát.

A makói kórházban nemrég ért véget egy nagyobb 
beruházás, melynek munkálatai több osztályt is érin
tettek. A közeljövőben jelentős infrastrukturális fej
lesztések várhatóak a szülészet-nőgyógyászaton is, 
sőt egy új műtőblokk kialakítását is tervezi a kórház a 
várossal karöltve, hogy az ellátás színvonalát tovább 
erősítsék. Ennek érdekében és a teljes megújulás 
jegyében új szakorvosokat és rezidenseket is fogad 
majd az intézmény.

(Forrás: Négyes)

T Á J É K O Z T A T Á S
A Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. 

tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a 2016. évi hulla
dékgazdálkodási közszolgáltatási számlák kibocsájtását 
Társaságunk, bérszámlázás keretében, az NHKV Zrt. 
nevében fogja elvégezni.

Az idei évben is a korábbi gyakoriság szerint, vagyis 
negyedéves számlákat állítunk ki, melyeket, hogy ne 
egyszerre jelentsenek megterhelést, az alábbiak szerint 
ütemezünk:

- a második negyedévre vonatkozó számlákat november
ben postázzuk

- a harmadik negyedévit decemberben
- az utolsó három hónapra vonatkozót pedig januárban 

fogják megkapni.
A számlák fizetési határideje minden esetben 15 nap lesz.

2017 január 1-től kezdődően, a jogszabályi előírások ér
telmében mindenhol negyedéves számlákat kell kiállítani, 
az időszakot követően, 15 napos fizetési határidővel, tehát 
az első negyedévi számlára április hónapban számíthat a 
tisztelt lakosság.

Esetlegesen felmerülő kérdéseikkel nyugodtan fordul
janak ügyfélszolgálatunkhoz!

ttkft@telepulestisztasag.hu
www.telepulestisztasag.hu

Telefonos és személyes ügyfélszolgálat:
(6728 Szeged, Városgazda sor 1.) 

ügyfélfogadási ideje: hétfő, kedd, szerda: 8:00-15:00 
csütörtök: 7:00-19:00 

péntek: 8:00-13:00 
Telefon: 62/777-111; Fax: 62/777-112
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A LEGFONTOSABB TUDNIVALÓK A KÉMÉNYSEPRÉSRŐL
Ki sepri a kéményt? Mi tartozik bele az ingyenes sormunkába?

A lakossági kéményseprést több megyében átvette a 
katasztrófavédelem. Ez nem azt jelenti, hogy tűzoltók 
ellenőrzik a kéményeket, a sormunkát változatlanul ké
ményseprő szakemberek végzik. Az újdonság csak az, 
hogy ahol a megyei jogú városok nem vállalták a felada
tot, ott a katasztrófavédelem szervezésében valósul meg 
a kéményseprés.

Mikor jön a kéményseprő?

A lakossági sormunka nincs összefüggésben a fűtési 
időszakkal. A kéményseprők ütemterv alapján érintik az 
egyes települések utcáit. Ez gázüzemű,és zárt égés
terű tüzelő- és fűtőeszközök esetén kétévente, minden 
egyéb fűtőberendezése esetében évente történik 
meg.

Mennyibe kerül a kéményseprés?

A lakossági sormunka ingyenes. Nem csak ott, ahol 
a katasztrófavédelem végzi, hanem mindenhol. A ké
ményseprő 15 nappal a sormunka előtt a postaládába 
dob egy értesítőt. Ha a megadott időpontban nem találja 
otthon a kéménytulajdonost, újabb időpontról hagy értesí
tést. Ha a sormunkát a kéményseprő a második időpont
ban sem tudja elvégezni, akkor a kéménytulajdonosnak 
30 napon belül egyeztetnie kell egy új, közös időpontot, 
amikor elvégezhető a sormunka. A harmadik, közösen 
egyeztetett időpontban elvégzett munkáért már ki kell 
fizetni a kiszállási díjat (körülbelül 500 forint), de nem 
készpénzben, hanem csekken, vagy átutalással. Soha 
ne adjon pénzt a katasztrófavédelem kéményseprőinek!

A sormunka magában foglalja a kémény és az össze
kötő elem ellenőrzését, tisztítását, a levegő-utánpótlás 
ellenőrzését és az ezt befolyásoló műszaki berendezé
sek okozta káros hatások vizsgálatát, továbbá az égés
termék paramétereinek ellenőrzését, illetve ahol elő van 
írva, ott a szén-monoxid-érzékelő működőképességé
nek ellenőrzését is.

A sormunkába nem tartozó munkákért, valamint a 
két sormunka között megrendelt kéményellenőrzésért 
fizetni kell.

Hogyan lehet a szolgáltatást megrendelni?

Van lehetőség arra, hogy valaki kéményseprést ren
deljen a kötelező és ingyenes sormunkán túl is. Az ügy
félszolgálat elérhető a 1818-as telefonszámon, azon 
belül a 9-es, majd az 1-es menüpontot kell választani. 
Hétfőnként 8.00-20.00 óráig, a többi hétköznapokon 
pedig 8.00-14.00 óráig érhető el. További információ
kat talál a kemenysepres.katasztrofavedelem.hu webol- 
dalon.

Kint járt a kéményseprő, de nem tisztította ki a ké
ményt

Előfordulhat, hogy a kémény állapota nem indokol tisz
títást, olyan viszont nem történhet meg, hogy a kémény
seprő semmilyen mérést nem végez a kémény ellenőr
zése során. Ha valaki ilyet tapasztalna, kérjük, jelezze 
ezt ügyfélszolgálatunkon. Ugyancsak jelezzék, ha a ké
ményseprő készpénzt fogad el.

G Y E R T Y A F É N Y E S  fe lo lv asó e s te t t a r tu n k  a V á ro s i K ö n y v tá rb a n  
2016. december 23-án (p é n te k )  17 ó rá tó l.

M in d e n  é rd e k lő d ő t  s z e re te t te l  v á ru n k !

■*vV  ^ lc  ,*v V

K edves G yerekek !
2016. december 10-én, s z o m b a to n  d é le lő tt  9-11 ó ra  k ö z ö tt  v á ru n k  b e n n e te k e t  a k ö n y v tá rb a .

K a rá c so n y i a b la k  és a j tó d ís z e k e t  fo g u n k  k é sz íte n i .

2016. december 28-án d é lu tá n  14 ó rá tó l  já té k o s  ACTIVITY v e té lk e d ő t  ta r tu n k , 
m e ly re  g y e re k e k e t és f e ln ő t te k e t  e g y a rá n t sz ív e se n  v á ru n k .

Könyvtárosok
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Új tanév - új kihívások

B á r m ég csa k  két hónap te lt e l az id e i tanévbő l 
m á r szám os o lyan kezdem ényezés ré sze se i lehet

tek d iákja ink, m elyek nagyban  hozzá já ru lha tnak  
tes ti- le lk i egészségük fe jlődéséhez. E m e lle tt k i

em elkedő versenyeredm ényekben sem  vo lt h iány  
a tanév elején, s m ár a pá lyavá lasz tás  nehéz kér

dése is nap irendre  ke rü lt h e ted ik -nyo lcad ik  osz tá 

lyosainknál.

Az iskolatej program mellett továbbra is helyt kap 
intézményünkben Az Európai Unió Iskolagyü
mölcs- és Iskolazöldség Programja, mely első
sorban az általános iskolák 1-6. évfolyamos tanu
lóit igyekszik megszólítani. A kezdeményezés célja 
a zöldségek és gyümölcsök megkedveltetése ez
zel a korosztállyal, amely által hosszú távon emel
kedhet körükben e termékek fogyasztási aránya, s 
így hozzájárulhatunk az egészséges táplálkozási 
szokások kialakulásához, valamint a túlsúlyossác 
és az elhízás elleni küzdelemhez.

Idén ősszel intézményünk is csatlakozott az Euró
pai Unió által támogatott Európai Iskolatej Prog
ramhoz, melynek keretében 300 hazai iskola látja 
el válogatott tejtermékekkel (tejjel, joghurttal, sajt
tal) növendékeit. A program célja, hogy tejtermé
kek fogyasztására és kiegyensúlyozott étrend ki
alakítására ösztönözze a felnövekvő nemzedéket, 
s, hogy - anyagi helyzetétől függetlenül-, minden 
gyermek napi rendszerességgel hozzájuthasson 
a fejlődéséhez szükséges ásványi anyagokhoz és 
vitaminokhoz. (Iskolánk a 100%-ban magyar tu
lajdonban lévő Happy Tejtermék Kft. békéscsabai 
üzeméből kapja a kiváló minőségű hazai tejtermé
keket.)

A szeptember 19-ével kezdődő héten tetszőleges 
napokon (a világ számos országának sok millió 
iskolásával egy időben) diákjaink is bekapcsolód
hattak a Világ Legnagyobb Tanórája programba, 
mellyel az ENSZ 2015 óta próbálja felhívni a Föld 
lakóinak figyelmét 17 újonnan megfogalmazott Glo
bális Céljára. A célok iránymutatásként szolgálnak 
arra, hogy 15 éven belül jelentős és mélyreható 
változások következzenek be, így biztosítva a jelen 
generációk szükségleteit anélkül, hogy veszélyez
tetnénk a gyermekeink jövőjét. A program kere
tében B odzásné  Bozó M ariann  és Varga A nta lné  
- az osztályfőnökök támogatásával- filmvetítéssel 
és kötetlen beszélgetésekkel próbálták felhívni a



P a lo ta i K ró n ik a
T I «mm

diákok figyelmét bolygónk és társadalmunk leg
égetőbb problémáira, s a fenntartható fejlődést 
szolgáló lehetőségekre.

Október első napján 3-6. osztályos néptáncosa
ink az Idősek v ilág n ap ja  alkalmából a Kelemen 
László Művelődési Házban megtartott városi ren
dezvényen léptek színpadra, nagy sikert aratva.

A gyerekeket Fülöp B og lá rka  készítette fel a fel
lépésre.

Október 3-án elkezdődtek, s azóta már több kör
ben is lezajlottak a 2016/2017. tanévi kistérségi 
labdarúgó  d iáko lim p ia  mérkőzései. Focistáink 
eddig valamennyi korcsoportban kiválóan teljesítet
tek. Fiú labdarúgóink eddigi mérlege a következő: 
I. korcsoport (1-2. osztály) 3 nyert és 1 döntetlen 
mérkőzés, II. korcsoport (3-4. osztály) 2 megnyert 
és 1 elvesztett meccs, a lll-IV. korcsoport (6-8. osz
tály) 3 győzelem és 1 vereség. Ugyanezen korcso
port lánycsapata két mérkőzés után veretlenül áll. 
Gratulálunk nekik és az őket felkészítő és a mérkő
zésekre elkísérő testnevelést tanító pedagógusok
nak (Forró  Istvánná, K iss  Kam illóné, Luczóné Flati 
Judit, Tóth Zoltán).

Október 4-én harmadikosaink a helyi vadőr v ad 
véde lem rő l és téli m a d árvéd e lem rő l tartott elő
adásán vettek részt a városi könyvtárban. Ezt kö
vetően kötetlen beszélgetést folytattak az előadó
val a Csanádpalota környékén vadon élő állatokról, 
élőhelyükről, viselkedésükről és a vadőrök mun
kájáról, majd tanítóik (F o rró  Is tvánná  és Szabóné  
K ecskem éti Margit), valamint a könyvtár dolgozó
inak segítségével, deszkákból és lécekből előre 
összeállított madáretetőket díszítettek festéssel, 
melyeket a program végeztével haza is vihettek.

Október 6-án iskolai keretek között megemlékez
tünk az 1848-49 -es  fo rrad a lo m  és szabadság - 
harc kivégzett hőseiről. Diáktársai és nevelői előtt 
öt végzős (B erné t B rig itta , Fi egyes M ária, Fóris  
M artin , Jancs ik  B o tond  és N agy Rebeka) elevení
tette fel az egykori szomorú őszi nap eseménye
it és a hősök neveit. Felkészítő tanáraik Ádókné 
Debreczeni Ilona és Borovics Nóra voltak.

Október 7-én a makói József Attila Múzeumban a 
Múzeumok Őszi Fesztiválja programsorozat része
ként, iskolánk gyógypedagógusa Perneki Lászlóné 
tartott nagy sikerű szakmódszertani előadást a 
munkáját segítő eszközöket, eljárásokat és saját 
játékos fejlesztő programját bemutatva a Tanítók  
éjszaká ja  című, szakmai előadásokkal színesített 
rendezvényen.

Október 7-én több alsós és felsős diákunk' is 
részt vett a Kiszombori Dózsa György Általános 
Iskola és a Kiszombori Sporthorgász Egyesület 
által szervezett D ózsa-ku p a  k is térség i h o rg ász
versenyen, ahol iskolánk nevező diákjai egyéni és 
csapatversenyben is kiemelkedően szerepeltek. 
Az 1-4. évfolyamosok versenyében Langó Dániel 
3. osztályos tanuló a képzeletbeli dobogó 3. fokára 
állhatott fel, míg a Bán Botond, Langó Dániel, Nagy 
István és Varga Csaba összeállítású alsós csapat 
az összetett 1. helyen végzett. Felsőseink (C saba i 
M arcell, P ászti Zso lt, G yenes M a rce ll és P ernek i 
M ihá ly) szintén tisztesen helyt álltak a megméret
tetésen. Gratulálunk a ’kicsik’ szép teljesítményé
hez és köszönjük az őket versenyre eljuttató szü
lők támogató segítségét.

Október 12-én a G yöngyök és gyém ántok mű
veltségi vetélkedőre való felkészülés részeként a 
benevezett nyolcadikos csapat tagjai és felkészítő 
tanáraik - Ilike nén i és N óra n é n i - Ponta G yörgy  
kovácsmester műhelyébe látogattak el, ahol sok 
fontos információt szerezek a kovácsmesterségről, 
annak eszközeiről és a műhely berendezési tár
gyairól, melyek minden bizonnyal nagy hasznukra 
lesznek majd a verseny során.

Október 15-én a Szülő i M unkaközösség  bálján
több tehetséges diákunk is bemutatkozási lehető
séghez jutott. M aczelka B arnabás  (4.a) mesemon
dással, B arancs ik  Zsanett, Fü löp  Kevin (5 .a) és 
Puskó Flanna (5.b) egy-egy szavalattal, az 5.a osz
tály tánccsoportja modern tánccal, Fülöp B og lárka  
2-6. évfolyamos tanítványai pedig néptáncbemuta
tóval szórakoztatták az egybegyűlteket. Felkészí
tő tanáraik: B odzás István, K is Lászlóné, Luczóné  
H áti Jud it és M acze lkáné Szabó Mápia voltak, akik 
az est kulturális programjának levezényeléséért is 
feleltek.
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A  hajnalig ta rtó  rendezvény m egsze rvezéséé rt 
és zökkenőm entes lebonyo lításáért pedig köszö
net illeti az est fővédnöke it N agyné Fe jes Tünde  
S ZM K  e lnököt és Kiss K am illóné  SZM K összekö 
tő t, va lam in t a fe ladatban sze repe t vá lla ló  m unka 
közösség-tagokat.

O któbe r 21-én és az o k tó b e r 23-i városi ünnep 
ségen az 1956-os forradalom hatvanadik évfor
dulóról m egem lékező három  fe lvonásos ze n é s
iroda lm i darabot m uta ttak be d iákszín já tszó ink, 
m e lynek írója Bodzás Is tván  volt, a rendezésben 
ped ig  B odzásné Bozó M ariann  segíte tte  m unká
já t. A  tö rténe t a három szoros o lim pia i aranyérm es, 
Papp László  é le tú tján  és a z  utca hétköznapi em b e 
re inek tö rténe tén  keresztü l p róbá lta  bem utatn i ’56 
szerep lő it, a fo rrada lom  va lód i arcát. A  nagy s ike 
rű e lőadás során 24 d iákunk lépe tt színpadra  e l
ső tő l nyo lcad ik osztá ly ig : A ra n y  Bence, B arancs ik  
Vendel, Bodzás István Bo ld izsár, M iks i L ione l N oe l 
(1.0), K iss Kam illó , N ém eti G ergő  (4.o), A ra n y  B o g 

lárka, B arancs ik  Zsanett, B e d n á r Hanna, Farkas  
Rebeka, Fü löp  Kevin, J a n cs ik  Zsom bor, Jancs ik  
Szabolcs, Puskó Hanna (5.O.), C saba i Marcéíl, 
M ikuska  Bendegúz, P ászti Zso lt, Tamucza László  
(6.O.), Balogh Borka, D eák Dzsenifer, Farkas Esz
ter, Kakusz i László, K óka i Ild ikó  (7.o.), és G yenes  

M a rce ll (8.0.) '

O któbe r 22-én M itykóné Ze lm an M ária és he te 
d ikes osztá lya  egy tanu lm ányi k irándu lás keretei

között e llá toga ttak  a szeged i S zent-G yörgyi A lbe rt 
A góra  álta l rendezett Pályaválasztási Kiállítás 
és Vásárra, ahol a k iá llító  isko lák standja i m ellett 
nyelvi sz in tfe lm érők  és ön ism ere ti kérdőívek is vár
ták  őket.

O któbe r 24-én egy rendhagyó maratoni- rajz
óra keretei között 6 -8 . osz tá lyos  tanu ló ink a 
p irog rá fia  ősi, de m ára újra fe lfedeze tt m űvészeti 
ágával ism erkedhe ttek m eg H orváth-V arga S án 

d o r  és Szűcs R óbert m űvészi instrukció i mellett. 
A  lá togatók (G era J ó zse f és Bodzás István  szer
vezőm unká jának köszönhe tően) egy egész napot 
tö ltö ttek  fe lsős d iák ja ink között. A tanórák leveze
tésében Szabó Zsuzsanna  és P o lyákné Kelem en  
Jú lia  techn ika - és ra jz taná rnők  segíte tték őket. A z  
e lkészü lt m unkadaraboka t haza is v ihe tték a gye 
rekek.

A hogy  m inden tanévben, úgy idén is lehetőséget 
b iz tosítunk arra, hogy végzőse ink  bep illan thassa
nak m űhely- és üzem lá toga tás i p rogram okon ke
resztü l egy-egy szakm a m indennapja iba.

Ennek keretében ok tóbe r 27-én nyo lcad ikosa ink 
a fém kanda llók, d ísza jtók és fém szerkeze tek gyár
tásáva l fog la lkozó  V á lla lkozó i és Kereskedelm i 
K ft.-né l (Valker) já rta k  üzem látoga táson. A makói 
k irándu lásra  o sz tá ly főnö kük  Tóth Zo ltán  kísérte el 
őket.

M aczelkáné Szabó Mária, 
a rova t fe le lős  szerkesztő je
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